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339 Lots | Auction 513

1
Barolo 1976, Barale

5 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 300

HAMMER
PRICE

................

2
Barbaresco 1979, Barale

5 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

3
Selezione Eugenio Bocchino

Barolo La Serra 2007 - 2 Bottiglie (75cl), Suo di Giacomo Langhe
Rosso 2007 - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 70 - 150

HAMMER
PRICE

................

4
Barolo 1997, Giacomo Borgogno

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

5
Barolo Riserva 1957, Giacomo Borgogno & Figli

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

6
Barolo Otin Fiorin Piè Rupestris 2018, Cappellano

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 300

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-10-barolo-1976-barale/
https://wannenesgroup.com/lots/652-10-barolo-1976-barale/
https://wannenesgroup.com/lots/652-10-barolo-1976-barale/
https://wannenesgroup.com/lots/652-20-barbaresco-1979-barale/
https://wannenesgroup.com/lots/652-20-barbaresco-1979-barale/
https://wannenesgroup.com/lots/652-20-barbaresco-1979-barale/
https://wannenesgroup.com/lots/652-30-selezione-eugenio-bocchino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-30-selezione-eugenio-bocchino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-30-selezione-eugenio-bocchino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-40-barolo-1997-giacomo-borgogno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-40-barolo-1997-giacomo-borgogno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-40-barolo-1997-giacomo-borgogno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-50-barolo-riserva-1957-giacomo-borgogno-figli/
https://wannenesgroup.com/lots/652-50-barolo-riserva-1957-giacomo-borgogno-figli/
https://wannenesgroup.com/lots/652-50-barolo-riserva-1957-giacomo-borgogno-figli/
https://wannenesgroup.com/lots/652-60-barolo-otin-fiorin-pie-rupestris-2018-cappellano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-60-barolo-otin-fiorin-pie-rupestris-2018-cappellano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-60-barolo-otin-fiorin-pie-rupestris-2018-cappellano/
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7
Barolo Brunate 2003, Ceretto Bricco Rocche

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

8
Barolo Vigneto Grignorè 1973, Ceretto

4 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

9
Barolo Ciabot Mentin Ginestra 2003, Domenico Clerico

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

10
Barolo Ravera 2001, Cogno

6 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 300 - 600

HAMMER
PRICE

................

11
Barolo riserva Vigna Elena 2001, Cogno

5 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 450 - 900

HAMMER
PRICE

................

12
Barolo riserva Vigna Elena 1999, Cogno

8 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 650 - 1300

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-70-barolo-brunate-2003-ceretto-bricco-rocche/
https://wannenesgroup.com/lots/652-70-barolo-brunate-2003-ceretto-bricco-rocche/
https://wannenesgroup.com/lots/652-70-barolo-brunate-2003-ceretto-bricco-rocche/
https://wannenesgroup.com/lots/652-80-barolo-vigneto-grignore-1973-ceretto/
https://wannenesgroup.com/lots/652-80-barolo-vigneto-grignore-1973-ceretto/
https://wannenesgroup.com/lots/652-80-barolo-vigneto-grignore-1973-ceretto/
https://wannenesgroup.com/lots/652-90-barolo-ciabot-mentin-ginestra-2003-domenico-clerico/
https://wannenesgroup.com/lots/652-90-barolo-ciabot-mentin-ginestra-2003-domenico-clerico/
https://wannenesgroup.com/lots/652-90-barolo-ciabot-mentin-ginestra-2003-domenico-clerico/
https://wannenesgroup.com/lots/652-100-barolo-ravera-2001-cogno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-100-barolo-ravera-2001-cogno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-100-barolo-ravera-2001-cogno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-110-barolo-riserva-vigna-elena-2001-cogno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-110-barolo-riserva-vigna-elena-2001-cogno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-110-barolo-riserva-vigna-elena-2001-cogno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-120-barolo-riserva-vigna-elena-1999-cogno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-120-barolo-riserva-vigna-elena-1999-cogno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-120-barolo-riserva-vigna-elena-1999-cogno/
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13
Barolo 1993, Giacomo Conterno

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 1000 - 2000

HAMMER
PRICE

................

14
Barolo Cascina Francia 2005, Giacomo Conterno

3 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 600 - 1200

HAMMER
PRICE

................

15
Barolo Monfortino Riserva 2002, Giacomo Conterno

3 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 1500 - 3000

HAMMER
PRICE

................

16
Barolo Monfortino riserva 1985, Giacomo Conterno

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 500 - 1000

HAMMER
PRICE

................

17
Barolo Monfortino Riserva 1947, Giacomo Conterno

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

18
Barolo Cerequio 2018-2019, Contratto

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-130-barolo-1993-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-130-barolo-1993-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-130-barolo-1993-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-140-barolo-cascina-francia-2005-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-140-barolo-cascina-francia-2005-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-140-barolo-cascina-francia-2005-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-150-barolo-monfortino-riserva-2002-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-150-barolo-monfortino-riserva-2002-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-150-barolo-monfortino-riserva-2002-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-160-barolo-monfortino-riserva-1985-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-160-barolo-monfortino-riserva-1985-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-160-barolo-monfortino-riserva-1985-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-170-barolo-monfortino-riserva-1947-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-170-barolo-monfortino-riserva-1947-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-170-barolo-monfortino-riserva-1947-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/lots/652-180-barolo-cerequio-2018-2019-contratto/
https://wannenesgroup.com/lots/652-180-barolo-cerequio-2018-2019-contratto/
https://wannenesgroup.com/lots/652-180-barolo-cerequio-2018-2019-contratto/


339 Lots | Auction 513

19
Barolo, Monfalletto Cordero di Montezemolo

1971 - 2 Bottiglie (75cl), 1993 - 1 Bottiglia (75cl), 1996 - 1 Bottiglia
(75cl), 1998 - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 80 - 150

HAMMER
PRICE

................

20
Barolo, Monfalletto Cordero di Montezemolo

1971 - 7 Bottiglie (75cl) , 1974 - 4 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

21
Barolo Lazzarito 1996, Fontanafredda

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

22
Barbaresco 2000, Gaja

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 300

HAMMER
PRICE

................

23
Barbaresco 1999, Gaja

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 300

HAMMER
PRICE

................

24
Barbaresco 1994-1998, Gaja

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 300 - 500

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-190-barolo-monfalletto-cordero-di-montezemolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-190-barolo-monfalletto-cordero-di-montezemolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-190-barolo-monfalletto-cordero-di-montezemolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-200-barolo-monfalletto-cordero-di-montezemolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-200-barolo-monfalletto-cordero-di-montezemolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-200-barolo-monfalletto-cordero-di-montezemolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-210-barolo-lazzarito-1996-fontanafredda/
https://wannenesgroup.com/lots/652-210-barolo-lazzarito-1996-fontanafredda/
https://wannenesgroup.com/lots/652-210-barolo-lazzarito-1996-fontanafredda/
https://wannenesgroup.com/lots/652-220-barbaresco-2000-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-220-barbaresco-2000-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-220-barbaresco-2000-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-230-barbaresco-1999-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-230-barbaresco-1999-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-230-barbaresco-1999-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-240-barbaresco-1994-1998-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-240-barbaresco-1994-1998-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-240-barbaresco-1994-1998-gaja/
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25
Barbaresco 1968, Gaja

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 150

HAMMER
PRICE

................

26
Langhe Nebbiolo Sperss 2001, Gaja

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

27
Langhe Nebbiolo Sperss 1996, Gaja

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

28
Barolo Sperss 1997, Gaja

1 Doppio Magnum (300cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 800 - 1200

HAMMER
PRICE

................

29
Selezione Gaja

Barolo Sperss 1995 - 1 Bottiglia (75cl) , Barbaresco 2000 - 1 Bottiglia
(75cl)

ESTIMATE

€ 300 - 500

HAMMER
PRICE

................

30
Langhe Darmagi 1993-1995, Gaja

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-250-barbaresco-1968-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-250-barbaresco-1968-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-250-barbaresco-1968-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-260-langhe-nebbiolo-sperss-2001-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-260-langhe-nebbiolo-sperss-2001-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-260-langhe-nebbiolo-sperss-2001-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-270-langhe-nebbiolo-sperss-1996-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-270-langhe-nebbiolo-sperss-1996-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-270-langhe-nebbiolo-sperss-1996-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-280-barolo-sperss-1997-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-280-barolo-sperss-1997-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-280-barolo-sperss-1997-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-290-selezione-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-290-selezione-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-290-selezione-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-300-langhe-darmagi-1993-1995-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-300-langhe-darmagi-1993-1995-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-300-langhe-darmagi-1993-1995-gaja/
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31
Langhe Gaja & Rey 2000, Gaja

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

32
Barbaresco Montefico 1971, Bruno Giacosa

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

33
Barbaresco Vigneto Santo Stefano 1971, Bruno Giacosa

3 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 1400 - 2000

HAMMER
PRICE

................

34
Barolo Bricat 2005, Manzone

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 80 - 150

HAMMER
PRICE

................

35
Barolo Riserva della Castellana 1943, Marchesi di Barolo

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 500

HAMMER
PRICE

................

36
Barolo Sarmassa 2006, Marchesi di Barolo

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-310-langhe-gaja-rey-2000-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-310-langhe-gaja-rey-2000-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-310-langhe-gaja-rey-2000-gaja/
https://wannenesgroup.com/lots/652-320-barbaresco-montefico-1971-bruno-giacosa/
https://wannenesgroup.com/lots/652-320-barbaresco-montefico-1971-bruno-giacosa/
https://wannenesgroup.com/lots/652-320-barbaresco-montefico-1971-bruno-giacosa/
https://wannenesgroup.com/lots/652-330-barbaresco-vigneto-santo-stefano-1971-bruno-giacosa/
https://wannenesgroup.com/lots/652-330-barbaresco-vigneto-santo-stefano-1971-bruno-giacosa/
https://wannenesgroup.com/lots/652-330-barbaresco-vigneto-santo-stefano-1971-bruno-giacosa/
https://wannenesgroup.com/lots/652-340-barolo-bricat-2005-manzone/
https://wannenesgroup.com/lots/652-340-barolo-bricat-2005-manzone/
https://wannenesgroup.com/lots/652-340-barolo-bricat-2005-manzone/
https://wannenesgroup.com/lots/652-350-barolo-riserva-della-castellana-1943-marchesi-di-barolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-350-barolo-riserva-della-castellana-1943-marchesi-di-barolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-350-barolo-riserva-della-castellana-1943-marchesi-di-barolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-360-barolo-sarmassa-2006-marchesi-di-barolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-360-barolo-sarmassa-2006-marchesi-di-barolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-360-barolo-sarmassa-2006-marchesi-di-barolo/


339 Lots | Auction 513

37
Barolo Vigna Rionda Riserva 2001, Massolino

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

38
Barolo Vigna Rionda Riserva 1997, Massolino

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

39
Barolo Le Brunate 2006, Francesco Rinaldi e figli

3 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 300

HAMMER
PRICE

................

40
Selezione Barolo Paolo Scavino

Barolo Bric del Fiasc 1980 - 5 Bottiglie (75cl) lievi perdite su una
bottiglia, Barolo 1981 - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

41
Selezione Barolo

Barolo Brunate 1983, Ceretto Bricco Rocche - 1 Bottiglia (75cl) ,
Barolo 1985, Elio Altare - 1 Bottiglia (75cl), Barolo Ciabot Manzoni
1993, Silvio Grasso - 1 Bottiglia (75cl), Barolo Vigna del Gris 1994,
Conterno Fantino - 1 Bottiglia (75cl), Barolo Sperss 1995, Gaja - 1
Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 550 - 1000

HAMMER
PRICE

................

42
Selezione Barolo 1947

Marchesi di Barolo - 2 Bottiglie (75cl), Borgogno - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 200

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-370-barolo-vigna-rionda-riserva-2001-massolino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-370-barolo-vigna-rionda-riserva-2001-massolino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-370-barolo-vigna-rionda-riserva-2001-massolino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-380-barolo-vigna-rionda-riserva-1997-massolino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-380-barolo-vigna-rionda-riserva-1997-massolino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-380-barolo-vigna-rionda-riserva-1997-massolino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-390-barolo-le-brunate-2006-francesco-rinaldi-e-figli/
https://wannenesgroup.com/lots/652-390-barolo-le-brunate-2006-francesco-rinaldi-e-figli/
https://wannenesgroup.com/lots/652-390-barolo-le-brunate-2006-francesco-rinaldi-e-figli/
https://wannenesgroup.com/lots/652-400-selezione-barolo-paolo-scavino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-400-selezione-barolo-paolo-scavino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-400-selezione-barolo-paolo-scavino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-410-selezione-barolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-410-selezione-barolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-410-selezione-barolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-420-selezione-barolo-1947/
https://wannenesgroup.com/lots/652-420-selezione-barolo-1947/
https://wannenesgroup.com/lots/652-420-selezione-barolo-1947/
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43
Selezione Barolo

Barolo 1961, Giacomo Borgogno - 1 bottiglia (75cl), Barolo 1968,
Poderi Aldo Conterno - 1 bottiglia (75cl), Barolo Riserva 1970,
Prunotto - 2 bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

44
Selezione Barolo

1945 Mirafiore - 1 Bottiglia (75cl), 1967 Prunotto - 1 Bottiglia (75cl),
1967 Scanavino - 1 Bottiglia (75cl), 1970 Toso - 2 Bottiglie (75cl),
1970 Contratto - 1 Bottiglia (75cl), 1974 Terre del Barolo - 1 Bottiglia
(75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

45
Selezione Langhe

Barolo Quatr Nas 1997, Rocche dei Manzoni - 1 Bottiglia (75cl),
Langhe Rosso 1998, Poderi Luigi Einaudi - 1 Bottiglia (75cl) ,
Barbaresco Coste Rubin 1999, Fontanafredda - 1 Bottiglia (75cl),
Barolo Bussia Riserva 2000, Piampolvere Soprano - 1 Bottiglia (75cl),
Barbaresco Asili 2011, Ca del Baio -..

ESTIMATE

€ 80 - 150

HAMMER
PRICE

................

46
Selezione Barbera d'Alba

Barbera d'Alba Vigna Francia 2008, Giacomo Conterno - 2 Bottiglie
(75cl), Barbera D'alba 2007, G.D.Vajra - 2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 80 - 150

HAMMER
PRICE

................

47
Barbera d'Asti Bricco dell'Uccellone 2007-2008, Giacomo
Bologna Braida

2 bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 70 - 150

HAMMER
PRICE

................

48
Bolgheri Superiore Tenuta Guado al Tasso 2017, Antinori

6 Bottiglie (75cl) cassa originale in legno

ESTIMATE

€ 300 - 500

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-430-selezione-barolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-430-selezione-barolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-430-selezione-barolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-440-selezione-barolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-440-selezione-barolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-440-selezione-barolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-450-selezione-langhe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-450-selezione-langhe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-450-selezione-langhe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-460-selezione-barbera-dalba/
https://wannenesgroup.com/lots/652-460-selezione-barbera-dalba/
https://wannenesgroup.com/lots/652-460-selezione-barbera-dalba/
https://wannenesgroup.com/lots/652-470-barbera-dasti-bricco-delluccellone-2007-2008-giacomo-bologna-braida/
https://wannenesgroup.com/lots/652-470-barbera-dasti-bricco-delluccellone-2007-2008-giacomo-bologna-braida/
https://wannenesgroup.com/lots/652-470-barbera-dasti-bricco-delluccellone-2007-2008-giacomo-bologna-braida/
https://wannenesgroup.com/lots/652-470-barbera-dasti-bricco-delluccellone-2007-2008-giacomo-bologna-braida/
https://wannenesgroup.com/lots/652-470-barbera-dasti-bricco-delluccellone-2007-2008-giacomo-bologna-braida/
https://wannenesgroup.com/lots/652-480-bolgheri-superiore-tenuta-guado-al-tasso-2017-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-480-bolgheri-superiore-tenuta-guado-al-tasso-2017-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-480-bolgheri-superiore-tenuta-guado-al-tasso-2017-antinori/
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49
Bolgheri Superiore Tenuta Guado al Tasso 2007, Antinori

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

50
Bolgheri Superiore Tenuta Guado al Tasso, Antinori

1999 - 1 Bottiglia (75cl), 2001 - 1 Bottiglia (75cl) , 2005 - 1 Bottiglia
(75cl), 2006 - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 400 - 800

HAMMER
PRICE

................

51
Brunello di Montalcino Pian delle Vigne 1998-1999,
Antinori

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 150

HAMMER
PRICE

................

52
Chianti Classico Riserva Marchesi Antinori 2000, Antinori

1 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

53
Solaia 2003, Antinori

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 200

HAMMER
PRICE

................

54
Solaia 2001, Antinori

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 500

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-490-bolgheri-superiore-tenuta-guado-al-tasso-2007-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-490-bolgheri-superiore-tenuta-guado-al-tasso-2007-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-490-bolgheri-superiore-tenuta-guado-al-tasso-2007-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-500-bolgheri-superiore-tenuta-guado-al-tasso-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-500-bolgheri-superiore-tenuta-guado-al-tasso-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-500-bolgheri-superiore-tenuta-guado-al-tasso-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-510-brunello-di-montalcino-pian-delle-vigne-1998-1999-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-510-brunello-di-montalcino-pian-delle-vigne-1998-1999-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-510-brunello-di-montalcino-pian-delle-vigne-1998-1999-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-510-brunello-di-montalcino-pian-delle-vigne-1998-1999-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-510-brunello-di-montalcino-pian-delle-vigne-1998-1999-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-520-chianti-classico-riserva-marchesi-antinori-2000-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-520-chianti-classico-riserva-marchesi-antinori-2000-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-520-chianti-classico-riserva-marchesi-antinori-2000-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-530-solaia-2003-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-530-solaia-2003-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-530-solaia-2003-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-540-solaia-2001-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-540-solaia-2001-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-540-solaia-2001-antinori/
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55
Solaia 2000, Antinori

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 500

HAMMER
PRICE

................

56
Solaia 1999, Antinori

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 500

HAMMER
PRICE

................

57
Tignanello 2017, Antinori

1 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

58
Tignanello 2016, Antinori

1 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

59
Tignanello 2014, Antinori

1 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

60
Tignanello, Antinori

2016 - 1 Bottiglia (75cl), 2017 - 4 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 250 - 500

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-550-solaia-2000-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-550-solaia-2000-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-550-solaia-2000-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-560-solaia-1999-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-560-solaia-1999-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-560-solaia-1999-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-570-tignanello-2017-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-570-tignanello-2017-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-570-tignanello-2017-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-580-tignanello-2016-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-580-tignanello-2016-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-580-tignanello-2016-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-590-tignanello-2014-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-590-tignanello-2014-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-590-tignanello-2014-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-600-tignanello-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-600-tignanello-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-600-tignanello-antinori/
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61
Tignanello, Antinori

1996 - 1 Bottiglia (75cl), 2000 - 1 Bottiglia (75cl), 2008 - 1 Bottiglia
(75cl), 2010 - 1 Bottiglia (75cl), 2012 - 1 Bottiglia (75cl), 2013 - 1
Bottiglia (75cl), 2014 - 1 Bottiglia (75cl), 2016 - 2 Bottiglie (75cl),
2017 - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 600 - 800

HAMMER
PRICE

................

62
Selezione Avignonesi

Grandi Annate 2003 - 7 bottiglie (75cl), Grandi Annate 2004 - 5
bottiglie (75cl), Il Marzocco 2011 - 6 bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 700 - 1400

HAMMER
PRICE

................

63
Chianti Classico Riserva, Badia a Coltibuono

1963 - 1 Bottiglia (75cl), 1964 - 1 Bottiglia (75cl), 1965 - 1 Bottiglia
(75cl), 1970 - 5 Bottiglie (75cl), 1978 - 2 Bottiglie (75cl), 1997 - 1
Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

64
Brunello di Montalcino, Castello Banfi

1988 - 1 Bottiglia (75cl), 1991 - 2 Bottiglie (75cl), 1995 - 1 Bottiglia
(75cl) , 1997 - 1 Bottiglia (75cl), 2004 - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

65
Testamatta 2005, Bibi Graetz

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 70 - 150

HAMMER
PRICE

................

66
Brunello di Montalcino Riserva 2001, Biondi Santi

4 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 1000 - 2000

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-610-tignanello-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-610-tignanello-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-610-tignanello-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-620-selezione-avignonesi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-620-selezione-avignonesi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-620-selezione-avignonesi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-630-chianti-classico-riserva-badia-a-coltibuono/
https://wannenesgroup.com/lots/652-630-chianti-classico-riserva-badia-a-coltibuono/
https://wannenesgroup.com/lots/652-630-chianti-classico-riserva-badia-a-coltibuono/
https://wannenesgroup.com/lots/652-640-brunello-di-montalcino-castello-banfi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-640-brunello-di-montalcino-castello-banfi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-640-brunello-di-montalcino-castello-banfi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-650-testamatta-2005-bibi-graetz/
https://wannenesgroup.com/lots/652-650-testamatta-2005-bibi-graetz/
https://wannenesgroup.com/lots/652-650-testamatta-2005-bibi-graetz/
https://wannenesgroup.com/lots/652-660-brunello-di-montalcino-riserva-2001-biondi-santi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-660-brunello-di-montalcino-riserva-2001-biondi-santi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-660-brunello-di-montalcino-riserva-2001-biondi-santi/
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67
Brunello di Montalcino 2000, Biondi Santi

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

68
Brunello di Montalcino Riserva 1997, Biondi Santi

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 500 - 1000

HAMMER
PRICE

................

69
Brunello di Montalcino Riserva 1990, Biondi Santi

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 500 - 1000

HAMMER
PRICE

................

70
Brunello di Montalcino 1975, Biondi Santi

6 Bottiglie (75cl) 4 capsule lievemente danneggiate - livelli bassi

ESTIMATE

€ 200 - 500

HAMMER
PRICE

................

71
Brunello di Montalcino Riserva 1955, Biondi Santi

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 500 - 1000

HAMMER
PRICE

................

72
Vino Nobile di Montepulciano, Boscarelli

1973 - 2 Bottiglie (75cl), 1974 - 2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-670-brunello-di-montalcino-2000-biondi-santi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-670-brunello-di-montalcino-2000-biondi-santi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-670-brunello-di-montalcino-2000-biondi-santi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-680-brunello-di-montalcino-riserva-1997-biondi-santi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-680-brunello-di-montalcino-riserva-1997-biondi-santi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-680-brunello-di-montalcino-riserva-1997-biondi-santi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-690-brunello-di-montalcino-riserva-1990-biondi-santi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-690-brunello-di-montalcino-riserva-1990-biondi-santi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-690-brunello-di-montalcino-riserva-1990-biondi-santi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-700-brunello-di-montalcino-1975-biondi-santi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-700-brunello-di-montalcino-1975-biondi-santi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-700-brunello-di-montalcino-1975-biondi-santi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-710-brunello-di-montalcino-riserva-1955-biondi-santi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-710-brunello-di-montalcino-riserva-1955-biondi-santi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-710-brunello-di-montalcino-riserva-1955-biondi-santi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-720-vino-nobile-di-montepulciano-boscarelli/
https://wannenesgroup.com/lots/652-720-vino-nobile-di-montepulciano-boscarelli/
https://wannenesgroup.com/lots/652-720-vino-nobile-di-montepulciano-boscarelli/
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73
Brunello di Montalcino Cerretalto 2003, Casanova di Neri

1 Doppio Magnum (300cl) Capsula danneggiata

ESTIMATE

€ 800 - 1200

HAMMER
PRICE

................

74
Brunello di Montalcino Cerretalto 2001, Casanova di Neri

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 200

HAMMER
PRICE

................

75
Brunello di Montalcino Tenuta Nuova 2001, Casanova di
Neri

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 500

HAMMER
PRICE

................

76
Chianti Classico 2006, Castello d'Albola

1 Doppio Magnum (300cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

77
L'Apparita 1996-2000, Castello di Ama

2 bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 500

HAMMER
PRICE

................

78
Brunello di Montalcino, Castello di Camigliano

1986 - 1 Bottiglia (75cl), 1990 - 1 Bottiglia (75cl), 1993 - 3 Bottiglie
(75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-730-brunello-di-montalcino-cerretalto-2003-casanova-di-neri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-730-brunello-di-montalcino-cerretalto-2003-casanova-di-neri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-730-brunello-di-montalcino-cerretalto-2003-casanova-di-neri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-740-brunello-di-montalcino-cerretalto-2001-casanova-di-neri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-740-brunello-di-montalcino-cerretalto-2001-casanova-di-neri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-740-brunello-di-montalcino-cerretalto-2001-casanova-di-neri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-750-brunello-di-montalcino-tenuta-nuova-2001-casanova-di-neri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-750-brunello-di-montalcino-tenuta-nuova-2001-casanova-di-neri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-750-brunello-di-montalcino-tenuta-nuova-2001-casanova-di-neri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-750-brunello-di-montalcino-tenuta-nuova-2001-casanova-di-neri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-750-brunello-di-montalcino-tenuta-nuova-2001-casanova-di-neri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-760-chianti-classico-2006-castello-dalbola/
https://wannenesgroup.com/lots/652-760-chianti-classico-2006-castello-dalbola/
https://wannenesgroup.com/lots/652-760-chianti-classico-2006-castello-dalbola/
https://wannenesgroup.com/lots/652-770-lapparita-1996-2000-castello-di-ama/
https://wannenesgroup.com/lots/652-770-lapparita-1996-2000-castello-di-ama/
https://wannenesgroup.com/lots/652-770-lapparita-1996-2000-castello-di-ama/
https://wannenesgroup.com/lots/652-780-brunello-di-montalcino-castello-di-camigliano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-780-brunello-di-montalcino-castello-di-camigliano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-780-brunello-di-montalcino-castello-di-camigliano/
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79
Brunello di Montalcino, Conti Costanti

Riserva 1964 - 1 Bottiglia (75cl) , 1970 - 2 Bottiglie (75cl), 1974 - 3
Bottiglie (75cl), 2008 - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

80
Brunello di Montalcino, Fattoria Col d'Orcia

1973 - 1 Bottiglia (75cl), 1977 - 1 Bottiglia (75cl), 1982 - 1 Bottiglia
(75cl), 1998 - 1 Bottiglia (75cl), 2003 - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 80 - 150

HAMMER
PRICE

................

81
Selezione Brunello di Montalcino, Fattoria dei Barbi

Riserva 1961 - 1 Bottiglia (75cl), Riserva 1964 - 1 Bottiglia (75cl),
1969 - 2 Bottiglie (75cl), 1971 - 5 Bottiglie (75cl), 1973 - 3 Bottiglie
(75cl), 1976 - 2 Bottiglie (75cl), 1978 - 1 Bottiglia (75cl), 1979 - 1
Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 300 - 600

HAMMER
PRICE

................

82
Giorgio Primo 2007, Fattoria La Massa

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 70 - 90

HAMMER
PRICE

................

83
Percarlo 2003-2006, Fattoria San Giusto a Rentennano

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

84
Flaccianello della Pieve, Fontodi

2015 - 1 Bottiglia (75cl), 2017 - 3 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 250 - 500

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-790-brunello-di-montalcino-conti-costanti/
https://wannenesgroup.com/lots/652-790-brunello-di-montalcino-conti-costanti/
https://wannenesgroup.com/lots/652-790-brunello-di-montalcino-conti-costanti/
https://wannenesgroup.com/lots/652-800-brunello-di-montalcino-fattoria-col-dorcia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-800-brunello-di-montalcino-fattoria-col-dorcia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-800-brunello-di-montalcino-fattoria-col-dorcia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-810-selezione-brunello-di-montalcino-fattoria-dei-barbi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-810-selezione-brunello-di-montalcino-fattoria-dei-barbi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-810-selezione-brunello-di-montalcino-fattoria-dei-barbi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-820-giorgio-primo-2007-fattoria-la-massa/
https://wannenesgroup.com/lots/652-820-giorgio-primo-2007-fattoria-la-massa/
https://wannenesgroup.com/lots/652-820-giorgio-primo-2007-fattoria-la-massa/
https://wannenesgroup.com/lots/652-830-percarlo-2003-2006-fattoria-san-giusto-a-rentennano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-830-percarlo-2003-2006-fattoria-san-giusto-a-rentennano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-830-percarlo-2003-2006-fattoria-san-giusto-a-rentennano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-840-flaccianello-della-pieve-fontodi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-840-flaccianello-della-pieve-fontodi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-840-flaccianello-della-pieve-fontodi/
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85
Flaccianello della Pieve, Fontodi

2006 - 1 Magnum (150cl)confezione originale in legno, 2015 - 1
Magnum (150cl)confezione originale in legno, 2017 - 1 Magnum
(150cl)confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 500 - 700

HAMMER
PRICE

................

86
Flaccianello della Pieve, Fontodi

1998 - 1 Bottiglia (75cl), 1999 - 1 Bottiglia (75cl), 2000 - 1 Bottiglia
(75cl), 2004 - 1 Bottiglia (75cl), 2011 - 2 Bottiglie (75cl), 2015 - 1
Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 500 - 700

HAMMER
PRICE

................

87
Luce 1998, Marchesi de' Frescobaldi

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 80 - 150

HAMMER
PRICE

................

88
Grattamacco 2017, Podere Grattamacco

3 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

89
Grattamacco 2016, Podere Grattamacco

6 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 300 - 500

HAMMER
PRICE

................

90
Il Borro IGT Toscana 2001, Il Borro

5 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-850-flaccianello-della-pieve-fontodi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-850-flaccianello-della-pieve-fontodi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-850-flaccianello-della-pieve-fontodi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-860-flaccianello-della-pieve-fontodi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-860-flaccianello-della-pieve-fontodi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-860-flaccianello-della-pieve-fontodi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-870-luce-1998-marchesi-de-frescobaldi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-870-luce-1998-marchesi-de-frescobaldi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-870-luce-1998-marchesi-de-frescobaldi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-880-grattamacco-2017-podere-grattamacco/
https://wannenesgroup.com/lots/652-880-grattamacco-2017-podere-grattamacco/
https://wannenesgroup.com/lots/652-880-grattamacco-2017-podere-grattamacco/
https://wannenesgroup.com/lots/652-890-grattamacco-2016-podere-grattamacco/
https://wannenesgroup.com/lots/652-890-grattamacco-2016-podere-grattamacco/
https://wannenesgroup.com/lots/652-890-grattamacco-2016-podere-grattamacco/
https://wannenesgroup.com/lots/652-900-il-borro-igt-toscana-2001-il-borro/
https://wannenesgroup.com/lots/652-900-il-borro-igt-toscana-2001-il-borro/
https://wannenesgroup.com/lots/652-900-il-borro-igt-toscana-2001-il-borro/
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91
Il Borro IGT Toscana 2000, Il Borro

1 Magnum (150cl)

ESTIMATE

€ 300 - 500

HAMMER
PRICE

................

92
Cepparello, Isole e Olena

1998 - 1 Bottiglia (75cl) , 1999 - 1 Bottiglia (75cl), 2000 - 1 Bottiglia
(75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 500

HAMMER
PRICE

................

93
Messorio 2000, Le Macchiole

1 Bottiglia (75cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

94
Paleo 1999, Le Macchiole

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 80 - 150

HAMMER
PRICE

................

95
Scrio 1999, Le Macchiole

1 Bottiglia (75cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

96
Masseto 2006

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 600 - 900

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-910-il-borro-igt-toscana-2000-il-borro/
https://wannenesgroup.com/lots/652-910-il-borro-igt-toscana-2000-il-borro/
https://wannenesgroup.com/lots/652-910-il-borro-igt-toscana-2000-il-borro/
https://wannenesgroup.com/lots/652-920-cepparello-isole-e-olena/
https://wannenesgroup.com/lots/652-920-cepparello-isole-e-olena/
https://wannenesgroup.com/lots/652-920-cepparello-isole-e-olena/
https://wannenesgroup.com/lots/652-930-messorio-2000-le-macchiole/
https://wannenesgroup.com/lots/652-930-messorio-2000-le-macchiole/
https://wannenesgroup.com/lots/652-930-messorio-2000-le-macchiole/
https://wannenesgroup.com/lots/652-940-paleo-1999-le-macchiole/
https://wannenesgroup.com/lots/652-940-paleo-1999-le-macchiole/
https://wannenesgroup.com/lots/652-940-paleo-1999-le-macchiole/
https://wannenesgroup.com/lots/652-950-scrio-1999-le-macchiole/
https://wannenesgroup.com/lots/652-950-scrio-1999-le-macchiole/
https://wannenesgroup.com/lots/652-950-scrio-1999-le-macchiole/
https://wannenesgroup.com/lots/652-960-masseto-2006/
https://wannenesgroup.com/lots/652-960-masseto-2006/
https://wannenesgroup.com/lots/652-960-masseto-2006/
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97
Masseto 2005

1 Bottiglia (75cl) Etichetta danneggiata

ESTIMATE

€ 500 - 700

HAMMER
PRICE

................

98
Masseto 2001

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 550 - 750

HAMMER
PRICE

................

99
Selezione Brunello di Montalcino 2010, Mastroianni

Brunello di Montalcino Vigna Loreto - 1 Bottiglia (75cl), Brunello di
Montalcino - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 300

HAMMER
PRICE

................

100
Pergole Torte 2018, Montevertine

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 300 - 500

HAMMER
PRICE

................

101
Pergole Torte 2018, Montevertine

1 Magnum (150cl) confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 300 - 500

HAMMER
PRICE

................

102
Pergole Torte 2017, Montevertine

3 Bottiglie (75cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 450 - 850

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-970-masseto-2005/
https://wannenesgroup.com/lots/652-970-masseto-2005/
https://wannenesgroup.com/lots/652-970-masseto-2005/
https://wannenesgroup.com/lots/652-980-masseto-2001/
https://wannenesgroup.com/lots/652-980-masseto-2001/
https://wannenesgroup.com/lots/652-980-masseto-2001/
https://wannenesgroup.com/lots/652-990-selezione-brunello-di-montalcino-2010-mastroianni/
https://wannenesgroup.com/lots/652-990-selezione-brunello-di-montalcino-2010-mastroianni/
https://wannenesgroup.com/lots/652-990-selezione-brunello-di-montalcino-2010-mastroianni/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1000-pergole-torte-2018-montevertine/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1000-pergole-torte-2018-montevertine/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1000-pergole-torte-2018-montevertine/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1010-pergole-torte-2018-montevertine/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1010-pergole-torte-2018-montevertine/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1010-pergole-torte-2018-montevertine/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1020-pergole-torte-2017-montevertine/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1020-pergole-torte-2017-montevertine/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1020-pergole-torte-2017-montevertine/
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103
Pergole Torte 2016, Montevertine

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

104
Pergole Torte 2016, Montevertine

1 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 300 - 500

HAMMER
PRICE

................

105
Pergole Torte 2007, Montevertine

1 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 300 - 500

HAMMER
PRICE

................

106
Le Serre Nuove 2002, Tenuta dell'Ornellaia

10 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 300 - 600

HAMMER
PRICE

................

107
Ornellaia 2017, Tenuta dell'Ornellaia

1 Bottiglia (75cl) Etichetta d'Artista 'Solare', 5 Bottiglie (75cl) ,
Cassa originale in legno

ESTIMATE

€ 1100 - 1500

HAMMER
PRICE

................

108
Ornellaia 2016, Tenuta dell'Ornellaia

1 Bottiglia (75cl) Etichetta d'artista 'La Tensione'

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-1030-pergole-torte-2016-montevertine/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1030-pergole-torte-2016-montevertine/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1030-pergole-torte-2016-montevertine/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1040-pergole-torte-2016-montevertine/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1040-pergole-torte-2016-montevertine/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1040-pergole-torte-2016-montevertine/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1050-pergole-torte-2007-montevertine/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1050-pergole-torte-2007-montevertine/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1050-pergole-torte-2007-montevertine/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1060-le-serre-nuove-2002-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1060-le-serre-nuove-2002-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1060-le-serre-nuove-2002-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1070-ornellaia-2017-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1070-ornellaia-2017-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1070-ornellaia-2017-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1080-ornellaia-2016-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1080-ornellaia-2016-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1080-ornellaia-2016-tenuta-dellornellaia/
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109
Ornellaia 2016, Tenuta dell'Ornellaia

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 300 - 500

HAMMER
PRICE

................

110
Ornellaia 2015, Tenuta dell'Ornellaia

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

111
Ornellaia 2007, Tenuta dell'Ornellaia

1 Doppio Magnum (300cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 800 - 1200

HAMMER
PRICE

................

112
Ornellaia 2007-2006, Tenuta dell'Ornellaia

3 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

113
Ornellaia 2004, Tenuta dell'Ornellaia

1 Bottiglia (75cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

114
Ornellaia 2003, Tenuta dell'Ornellaia

1 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 350 - 500

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-1090-ornellaia-2016-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1090-ornellaia-2016-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1090-ornellaia-2016-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1100-ornellaia-2015-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1100-ornellaia-2015-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1100-ornellaia-2015-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1110-ornellaia-2007-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1110-ornellaia-2007-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1110-ornellaia-2007-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1120-ornellaia-2007-2006-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1120-ornellaia-2007-2006-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1120-ornellaia-2007-2006-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1130-ornellaia-2004-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1130-ornellaia-2004-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1130-ornellaia-2004-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1140-ornellaia-2003-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1140-ornellaia-2003-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1140-ornellaia-2003-tenuta-dellornellaia/
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115
Ornellaia 2001, Tenuta dell'Ornellaia

3 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 500 - 1000

HAMMER
PRICE

................

116
Ornellaia 2000, Tenuta dell'Ornellaia

3 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 500 - 1000

HAMMER
PRICE

................

117
Ornellaia 2000, Tenuta dell'Ornellaia

6 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 1000 - 2000

HAMMER
PRICE

................

118
Galatrona, Petrolo

2001 - 1 Bottiglia (75cl), 2003 - 1 Bottiglia (75cl), 2005 - 1 Bottiglia
(75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

119
Brunello di Montalcino 2016, Poggio di Sotto

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 500

HAMMER
PRICE

................

120
Brunello di Montalcino 1985-1991, Poggio Salvi

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-1150-ornellaia-2001-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1150-ornellaia-2001-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1150-ornellaia-2001-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1160-ornellaia-2000-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1160-ornellaia-2000-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1160-ornellaia-2000-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1170-ornellaia-2000-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1170-ornellaia-2000-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1170-ornellaia-2000-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1180-galatrona-petrolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1180-galatrona-petrolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1180-galatrona-petrolo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1190-brunello-di-montalcino-2016-poggio-di-sotto/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1190-brunello-di-montalcino-2016-poggio-di-sotto/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1190-brunello-di-montalcino-2016-poggio-di-sotto/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1200-brunello-di-montalcino-1985-1991-poggio-salvi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1200-brunello-di-montalcino-1985-1991-poggio-salvi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1200-brunello-di-montalcino-1985-1991-poggio-salvi/
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121
Tegolato 1969, Antico Castello di Poppiano

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

122
Chianti Classico Riserva 1967, Barone Ricasoli

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

123
Baffonero 2007, Rocca di Frasinello

3 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 250 - 500

HAMMER
PRICE

................

124
Lupicaia 2000, G.A. Rossi di Medelana

3 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 300

HAMMER
PRICE

................

125
Brunello di Montalcino Riserva 2001, Case Basse di
Gianfranco Soldera

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 600 - 800

HAMMER
PRICE

................

126
Brunello di Montalcino, Tenuta di Sesta

1973 - 1 Bottiglia (75cl), 1975 - 1 Bottiglia (75cl), 1976 - 1 Bottiglia
(75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-1210-tegolato-1969-antico-castello-di-poppiano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1210-tegolato-1969-antico-castello-di-poppiano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1210-tegolato-1969-antico-castello-di-poppiano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1220-chianti-classico-riserva-1967-barone-ricasoli/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1220-chianti-classico-riserva-1967-barone-ricasoli/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1220-chianti-classico-riserva-1967-barone-ricasoli/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1230-baffonero-2007-rocca-di-frasinello/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1230-baffonero-2007-rocca-di-frasinello/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1230-baffonero-2007-rocca-di-frasinello/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1240-lupicaia-2000-g-a-rossi-di-medelana/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1240-lupicaia-2000-g-a-rossi-di-medelana/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1240-lupicaia-2000-g-a-rossi-di-medelana/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1250-brunello-di-montalcino-riserva-2001-case-basse-di-gianfranco-soldera/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1250-brunello-di-montalcino-riserva-2001-case-basse-di-gianfranco-soldera/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1250-brunello-di-montalcino-riserva-2001-case-basse-di-gianfranco-soldera/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1250-brunello-di-montalcino-riserva-2001-case-basse-di-gianfranco-soldera/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1250-brunello-di-montalcino-riserva-2001-case-basse-di-gianfranco-soldera/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1260-brunello-di-montalcino-tenuta-di-sesta/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1260-brunello-di-montalcino-tenuta-di-sesta/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1260-brunello-di-montalcino-tenuta-di-sesta/
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127
Tenuta di Valgiano

2009 - 1 Bottiglia (75cl), 2015 - 1 Bottiglia (75cl), 2016 - 1 Bottiglia
(75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

128
Sassicaia 2018, Tenuta San Guido

6 Bottiglie (75cl) Cassa originale in legno

ESTIMATE

€ 900 - 1200

HAMMER
PRICE

................

129
Sassicaia 2018, Tenuta San Guido

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 300 - 500

HAMMER
PRICE

................

130
Sassicaia 2018, Tenuta San Guido

6 Bottiglie (75cl) Cassa originale in legno

ESTIMATE

€ 900 - 1200

HAMMER
PRICE

................

131
Sassicaia 2017, Tenuta San Guido

6 Bottiglie (75cl) Cassa originale in legno

ESTIMATE

€ 900 - 1200

HAMMER
PRICE

................

132
Sassicaia, Tenuta San Guido

2016 - 1 Bottiglia (75cl), 2017 - 2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 450 - 850

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-1270-tenuta-di-valgiano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1270-tenuta-di-valgiano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1270-tenuta-di-valgiano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1280-sassicaia-2018-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1280-sassicaia-2018-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1280-sassicaia-2018-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1290-sassicaia-2018-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1290-sassicaia-2018-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1290-sassicaia-2018-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1300-sassicaia-2018-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1300-sassicaia-2018-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1300-sassicaia-2018-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1310-sassicaia-2017-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1310-sassicaia-2017-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1310-sassicaia-2017-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1320-sassicaia-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1320-sassicaia-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1320-sassicaia-tenuta-san-guido/
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133
Sassicaia 2014, Tenuta San Guido

1 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 350 - 500

HAMMER
PRICE

................

134
Sassicaia 2012, Tenuta San Guido

6 Bottiglie (75cl) Cassa originale in legno

ESTIMATE

€ 800 - 1200

HAMMER
PRICE

................

135
Sassicaia 2011, Tenuta San Guido

2 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 650 - 1300

HAMMER
PRICE

................

136
Sassicaia 2011, Tenuta San Guido

3 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 450 - 850

HAMMER
PRICE

................

137
Sassicaia 2011, Tenuta San Guido

1 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 350 - 500

HAMMER
PRICE

................

138
Sassicaia 2010, Tenuta San Guido

1 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 400 - 800

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-1330-sassicaia-2014-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1330-sassicaia-2014-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1330-sassicaia-2014-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1340-sassicaia-2012-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1340-sassicaia-2012-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1340-sassicaia-2012-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1350-sassicaia-2011-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1350-sassicaia-2011-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1350-sassicaia-2011-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1360-sassicaia-2011-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1360-sassicaia-2011-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1360-sassicaia-2011-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1370-sassicaia-2011-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1370-sassicaia-2011-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1370-sassicaia-2011-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1380-sassicaia-2010-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1380-sassicaia-2010-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1380-sassicaia-2010-tenuta-san-guido/
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139
Sassicaia 2009, Tenuta San Guido

2 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 650 - 1300

HAMMER
PRICE

................

140
Sassicaia 2009, Tenuta San Guido

1 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 450 - 850

HAMMER
PRICE

................

141
Sassicaia 2007, Tenuta San Guido

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

142
Sassicaia 2007, Tenuta San Guido

1 Doppio Magnum (300cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 1000 - 2000

HAMMER
PRICE

................

143
Sassicaia 2006, Tenuta San Guido

3 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 600 - 1200

HAMMER
PRICE

................

144
Sassicaia 2005, Tenuta San Guido

3 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 750 - 1500

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-1390-sassicaia-2009-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1390-sassicaia-2009-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1390-sassicaia-2009-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1400-sassicaia-2009-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1400-sassicaia-2009-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1400-sassicaia-2009-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1410-sassicaia-2007-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1410-sassicaia-2007-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1410-sassicaia-2007-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1420-sassicaia-2007-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1420-sassicaia-2007-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1420-sassicaia-2007-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1430-sassicaia-2006-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1430-sassicaia-2006-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1430-sassicaia-2006-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1440-sassicaia-2005-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1440-sassicaia-2005-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1440-sassicaia-2005-tenuta-san-guido/
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145
Sassicaia 2005, Tenuta San Guido

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

146
Selezione Sassicaia, Tenuta San Guido

2005 - 6 Bottiglie (75cl), 2006 - 6 Bottiglie (75cl), 2007 - 6 Bottiglie
(75cl), 2008 - 6 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 6000 - 8000

HAMMER
PRICE

................

147
Sassicaia 2003, Tenuta San Guido

5 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 1000 - 2000

HAMMER
PRICE

................

148
Sassicaia 2003, Tenuta San Guido

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

149
Sassicaia 2002, Tenuta San Guido

6 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 1300 - 2600

HAMMER
PRICE

................

150
Sassicaia 2002, Tenuta San Guido

3 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 700 - 1400

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-1450-sassicaia-2005-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1450-sassicaia-2005-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1450-sassicaia-2005-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1460-selezione-sassicaia-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1460-selezione-sassicaia-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1460-selezione-sassicaia-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1470-sassicaia-2003-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1470-sassicaia-2003-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1470-sassicaia-2003-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1480-sassicaia-2003-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1480-sassicaia-2003-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1480-sassicaia-2003-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1490-sassicaia-2002-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1490-sassicaia-2002-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1490-sassicaia-2002-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1500-sassicaia-2002-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1500-sassicaia-2002-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1500-sassicaia-2002-tenuta-san-guido/


339 Lots | Auction 513

151
Sassicaia 2002, Tenuta San Guido

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

152
Sassicaia 2001, Tenuta San Guido

2 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 650 - 1300

HAMMER
PRICE

................

153
Sassicaia 2001, Tenuta San Guido

1 Bottiglia (75cl) Etichetta danneggiata

ESTIMATE

€ 200 - 500

HAMMER
PRICE

................

154
Sassicaia 2000, Tenuta San Guido

6 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 1100 - 1500

HAMMER
PRICE

................

155
Sassicaia 2000, Tenuta San Guido

6 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 1100 - 1500

HAMMER
PRICE

................

156
Sassicaia 2000, Tenuta San Guido

5 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 900 - 1100

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-1510-sassicaia-2002-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1510-sassicaia-2002-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1510-sassicaia-2002-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1520-sassicaia-2001-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1520-sassicaia-2001-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1520-sassicaia-2001-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1530-sassicaia-2001-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1530-sassicaia-2001-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1530-sassicaia-2001-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1540-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1540-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1540-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1550-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1550-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1550-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1560-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1560-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1560-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
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157
Sassicaia 2000, Tenuta San Guido

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

158
Sassicaia 2000, Tenuta San Guido

1 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 350 - 700

HAMMER
PRICE

................

159
Sassicaia 2000, Tenuta San Guido

1 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 350 - 700

HAMMER
PRICE

................

160
Sassicaia 2000, Tenuta San Guido

1 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 350 - 700

HAMMER
PRICE

................

161
Sassicaia 1999, Tenuta San Guido

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 500

HAMMER
PRICE

................

162
Sassicaia 1999, Tenuta San Guido

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 500

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-1570-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1570-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1570-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1580-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1580-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1580-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1590-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1590-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1590-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1600-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1600-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1600-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1610-sassicaia-1999-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1610-sassicaia-1999-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1610-sassicaia-1999-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1620-sassicaia-1999-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1620-sassicaia-1999-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1620-sassicaia-1999-tenuta-san-guido/
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163
Sassicaia 1997, Tenuta San Guido

3 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 600 - 1200

HAMMER
PRICE

................

164
Sassicaia 1996, Tenuta San Guido

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 400 - 800

HAMMER
PRICE

................

165
Sassicaia 1995, Tenuta San Guido

1 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 400 - 800

HAMMER
PRICE

................

166
Sassicaia 1995, Tenuta San Guido

1 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 350 - 700

HAMMER
PRICE

................

167
Sassicaia 1995, Tenuta San Guido

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 500

HAMMER
PRICE

................

168
Sassicaia 1988, Tenuta San Guido

3 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 750 - 950

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-1630-sassicaia-1997-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1630-sassicaia-1997-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1630-sassicaia-1997-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1640-sassicaia-1996-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1640-sassicaia-1996-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1640-sassicaia-1996-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1650-sassicaia-1995-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1650-sassicaia-1995-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1650-sassicaia-1995-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1660-sassicaia-1995-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1660-sassicaia-1995-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1660-sassicaia-1995-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1670-sassicaia-1995-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1670-sassicaia-1995-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1670-sassicaia-1995-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1680-sassicaia-1988-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1680-sassicaia-1988-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1680-sassicaia-1988-tenuta-san-guido/
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169
CabreoMytho 2001, Tenute di Cabreo

1 Magnum (150cl) confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 150 - 300

HAMMER
PRICE

................

170
Redigaffi 2018, Tua Rita

3 Bottiglie (75cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 300 - 500

HAMMER
PRICE

................

171
Selezione Vignamaggio

Cabernet Franc 2009 - 2 Bottiglie (75cl), Chianti classico Gran
Selezione Riserva di Monna Lisa 2010 - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

172
Selezione Brunello di Montalcino

Brunello di Montalcino Pietranera 2004, Agricola Centolani - 6
bottiglie (75cl), Brunello di Montalcino 2006, Podere La Vigna - 2
bottiglie (75cl), Brunello di Montalcino 2006, San Polo - 11 bottiglie
(75cl), Tenuta Nuova 2006, Casanova di Neri - 3 bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 850 - 1700

HAMMER
PRICE

................

173
Selezione Montalcino:

Rosso di Montalcino Biondi Santi 1992 - 1 Bottiglia (75cl); , Brunello
di Montalcino Biondi Santi 1983 - 5 Bottiglie (75cl); , Brunello di
Montalcino Biondi Santi 1971 - 2 Bottiglie (75cl) etichette
danneggiate-, Brunello di Montalcino Tenuta Il Poggione 1982 - 1
Bottiglia (75cl), Brunello di..

ESTIMATE

€ 300 - 600

HAMMER
PRICE

................

174
Selezione Brunello di Montalcino

Fattoria Casale del Bosco 1971, Silvio Nardi - 2 Bottiglie (75cl),
Riserva 1973, Fattoria Campogiovanni; 3 Bottiglie (75cl), Podere
Pian di Conte 1983, Talenti - 1 Bottiglia (75cl), Casanova di Neri
1998 - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 300

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-1690-cabreomytho-2001-tenute-di-cabreo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1690-cabreomytho-2001-tenute-di-cabreo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1690-cabreomytho-2001-tenute-di-cabreo/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1700-redigaffi-2018-tua-rita/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1700-redigaffi-2018-tua-rita/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1700-redigaffi-2018-tua-rita/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1710-selezione-vignamaggio/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1710-selezione-vignamaggio/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1710-selezione-vignamaggio/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1720-selezione-brunello-di-montalcino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1720-selezione-brunello-di-montalcino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1720-selezione-brunello-di-montalcino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1730-selezione-montalcino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1730-selezione-montalcino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1730-selezione-montalcino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1740-selezione-brunello-di-montalcino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1740-selezione-brunello-di-montalcino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1740-selezione-brunello-di-montalcino/
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175
Selezione Brunello di Montalcino

Nardi 1967 - 2 Bottiglie (75cl), Lisini 1970 - 2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

O.l.

HAMMER
PRICE

................

176
Selezione Chianti Classico, Antinori

Villa Antinori Riserva 1970 - 2 Bottiglie (75cl), Villa Antinori Riserva
1980 - 2 Bottiglie (75cl) , Villa Antinori Riserva 1982 - 1 Bottiglie
(75cl), Tenute Marchese Antinori Riserva 1988 - 2 Bottiglie (75cl),
Paolina Savignola Riserva 1974 - 3 Bottiglie (75cl), Monsanto Riserva
1971 - 2 Bottiglie..

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

177
Selezione Toscana

Cabreo Il Borgo 1998, Tenute del Cabreo - 1 Bottiglia (75cl), Il
Pareto 1999, Tenuta di Nozzole - 4 Bottiglie (75cl), Cervaro della
Sala 2003, Castello della Sala Antinori - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 250 - 500

HAMMER
PRICE

................

178
Selezione Toscana

Vino Nobile di Montepulciano 1987, Avignonesi - 1 Bottiglia (75cl),
Brunello di Montalcino 1983, Villa Banfi - 1 Bottiglia (75cl), Brunello
di Montalcino 1984, Fattoria dei Barbi - 1 Bottiglia (75cl), Brunello di
Montalcino F.Mannucci 1986, Franceschini - 2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

179
Selezione Toscana

Brunello di Montalcino 1970, Lisini - 1 Bottiglia (75cl), Coltassala
1980, Castello di Volpaia - 1 Bottiglia (75cl), Brunello di Montalcino
1994, Castello Romito - 1 Bottiglia (75cl), Le Cupole di Trinoro 2002
- 1 Bottiglia (75cl), Brunello di Montalcino 2004, Capanna - 1
Bottiglia (75cl), Rosso..

ESTIMATE

€ 80 - 150

HAMMER
PRICE

................

180
Amarone della Valpolicella Classico 1995, Bertani

1 Bottiglia (75cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-1750-selezione-brunello-di-montalcino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1750-selezione-brunello-di-montalcino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1750-selezione-brunello-di-montalcino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1760-selezione-chianti-classico-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1760-selezione-chianti-classico-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1760-selezione-chianti-classico-antinori/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1770-selezione-toscana/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1770-selezione-toscana/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1770-selezione-toscana/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1780-selezione-toscana/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1780-selezione-toscana/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1780-selezione-toscana/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1790-selezione-toscana/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1790-selezione-toscana/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1790-selezione-toscana/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1800-amarone-della-valpolicella-classico-1995-bertani/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1800-amarone-della-valpolicella-classico-1995-bertani/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1800-amarone-della-valpolicella-classico-1995-bertani/
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181
Valpolicella Superiore Monte Lodoletta 2014, Dal Forno
Romano

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

182
Valpolicella Superiore Monte Lodoletta 2010, Dal Forno
Romano

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

183
Amarone della Valpolicella Monte Lodoletta 2009, Dal
Forno Romano

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

184
Amarone della Valpolicella Monte Lodoletta 2008, Dal
Forno Romano

1 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 350 - 500

HAMMER
PRICE

................

185
Amarone della Valpolicella Classico 2012, Marion

1 Doppio Magnum (300cl)

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

186
Amarone della Valpolicella Classico Costasera 2011, Masi

1 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 70 - 150

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-1810-valpolicella-superiore-monte-lodoletta-2014-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1810-valpolicella-superiore-monte-lodoletta-2014-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1810-valpolicella-superiore-monte-lodoletta-2014-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1810-valpolicella-superiore-monte-lodoletta-2014-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1810-valpolicella-superiore-monte-lodoletta-2014-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1820-valpolicella-superiore-monte-lodoletta-2010-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1820-valpolicella-superiore-monte-lodoletta-2010-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1820-valpolicella-superiore-monte-lodoletta-2010-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1820-valpolicella-superiore-monte-lodoletta-2010-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1820-valpolicella-superiore-monte-lodoletta-2010-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1830-amarone-della-valpolicella-monte-lodoletta-2009-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1830-amarone-della-valpolicella-monte-lodoletta-2009-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1830-amarone-della-valpolicella-monte-lodoletta-2009-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1830-amarone-della-valpolicella-monte-lodoletta-2009-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1830-amarone-della-valpolicella-monte-lodoletta-2009-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1840-amarone-della-valpolicella-monte-lodoletta-2008-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1840-amarone-della-valpolicella-monte-lodoletta-2008-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1840-amarone-della-valpolicella-monte-lodoletta-2008-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1840-amarone-della-valpolicella-monte-lodoletta-2008-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1840-amarone-della-valpolicella-monte-lodoletta-2008-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1850-amarone-della-valpolicella-classico-2012-marion/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1850-amarone-della-valpolicella-classico-2012-marion/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1850-amarone-della-valpolicella-classico-2012-marion/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1860-amarone-della-valpolicella-classico-costasera-2011-masi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1860-amarone-della-valpolicella-classico-costasera-2011-masi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1860-amarone-della-valpolicella-classico-costasera-2011-masi/
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187
Amarone della Valpolicella Classico Costasera 2007, Masi

1 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 70 - 150

HAMMER
PRICE

................

188
Amarone della Valpolicella Classico Costasera 2000, Masi

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 300

HAMMER
PRICE

................

189
Castelliere delle Guaite 1999, Montresor

1 Doppio Magnum (300cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

190
Valpolicella Classico Superiore 1984, Quintarelli Giuseppe

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

191
Amarone della Valpolicella Classico 1998, Quintarelli
Giuseppe

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 500

HAMMER
PRICE

................

192
Amarone della Valpolicella 2007, Roccolo Grassi

1 Magnum (150cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-1870-amarone-della-valpolicella-classico-costasera-2007-masi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1870-amarone-della-valpolicella-classico-costasera-2007-masi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1870-amarone-della-valpolicella-classico-costasera-2007-masi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1880-amarone-della-valpolicella-classico-costasera-2000-masi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1880-amarone-della-valpolicella-classico-costasera-2000-masi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1880-amarone-della-valpolicella-classico-costasera-2000-masi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1890-castelliere-delle-guaite-1999-montresor/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1890-castelliere-delle-guaite-1999-montresor/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1890-castelliere-delle-guaite-1999-montresor/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1900-valpolicella-classico-superiore-1984-quintarelli-giuseppe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1900-valpolicella-classico-superiore-1984-quintarelli-giuseppe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1900-valpolicella-classico-superiore-1984-quintarelli-giuseppe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1910-amarone-della-valpolicella-classico-1998-quintarelli-giuseppe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1910-amarone-della-valpolicella-classico-1998-quintarelli-giuseppe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1910-amarone-della-valpolicella-classico-1998-quintarelli-giuseppe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1910-amarone-della-valpolicella-classico-1998-quintarelli-giuseppe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1910-amarone-della-valpolicella-classico-1998-quintarelli-giuseppe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1920-amarone-della-valpolicella-2007-roccolo-grassi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1920-amarone-della-valpolicella-2007-roccolo-grassi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1920-amarone-della-valpolicella-2007-roccolo-grassi/
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193
Selezione Amarone della Valpolicella Classico Vigneto
Monte Sant'Urbano, Speri

2000 - 2 bottiglie (75cl), 2001 - 4 bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

194
Amarone della Valpolicella Classico, Tedeschi

Verticale di 2 tipologie di Amarone 2006 - 2008, 6 Bottiglie (75cl),
Amarone della Valpolicella Capitel Monte Olmi 2006, Amarone della
Valpolicella Capitel Monte Olmi 2007, Amarone della Valpolicella
Capitel Monte Olmi 2008, Amarone della Valpolicella 2006, Amarone
della Valpolicella 2007, Amarone..

ESTIMATE

€ 500 - 1000

HAMMER
PRICE

................

195
Amarone della Valpolicella Classico Capitel Monte Olmi,
Tedeschi

Verticale 2005 - 2010, 6 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 600 - 1200

HAMMER
PRICE

................

196
Amarone della Valpolicella Classico Capitel Monte Olmi,
Tedeschi

Verticale 2008 - 2012, 5 Magnum (150cl)

ESTIMATE

€ 800 - 1500

HAMMER
PRICE

................

197
Amarone della Valpolicella Classico, Zenato

1998 - 2 Bottiglie (75cl) , 2000 - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 250 - 500

HAMMER
PRICE

................

198
Selezione Amarone della Valpolicella Classico

Riserva 2007, Buglioni - 2 Bottiglie (75cl) , Riserva 2013, Zenato - 1
Bottiglia (75cl) , Riserva 2015, Zenato - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-1930-selezione-amarone-della-valpolicella-classico-vigneto-monte-santurbano-speri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1930-selezione-amarone-della-valpolicella-classico-vigneto-monte-santurbano-speri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1930-selezione-amarone-della-valpolicella-classico-vigneto-monte-santurbano-speri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1930-selezione-amarone-della-valpolicella-classico-vigneto-monte-santurbano-speri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1930-selezione-amarone-della-valpolicella-classico-vigneto-monte-santurbano-speri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1940-amarone-della-valpolicella-classico-tedeschi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1940-amarone-della-valpolicella-classico-tedeschi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1940-amarone-della-valpolicella-classico-tedeschi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1950-amarone-della-valpolicella-classico-capitel-monte-olmi-tedeschi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1950-amarone-della-valpolicella-classico-capitel-monte-olmi-tedeschi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1950-amarone-della-valpolicella-classico-capitel-monte-olmi-tedeschi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1950-amarone-della-valpolicella-classico-capitel-monte-olmi-tedeschi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1950-amarone-della-valpolicella-classico-capitel-monte-olmi-tedeschi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1960-amarone-della-valpolicella-classico-capitel-monte-olmi-tedeschi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1960-amarone-della-valpolicella-classico-capitel-monte-olmi-tedeschi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1960-amarone-della-valpolicella-classico-capitel-monte-olmi-tedeschi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1960-amarone-della-valpolicella-classico-capitel-monte-olmi-tedeschi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1960-amarone-della-valpolicella-classico-capitel-monte-olmi-tedeschi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1970-amarone-della-valpolicella-classico-zenato/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1970-amarone-della-valpolicella-classico-zenato/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1970-amarone-della-valpolicella-classico-zenato/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1980-selezione-amarone-della-valpolicella-classico/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1980-selezione-amarone-della-valpolicella-classico/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1980-selezione-amarone-della-valpolicella-classico/
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199
Recioto Amarone Riserva Speciale delle Cantine Private
Mazzi 1973, Mazzi

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

O.l.

HAMMER
PRICE

................

200
Sfursat 5 stelle 2007, Nino Negri

2 Doppio Magnum (300cl) Una con capsula danneggiata e lievi
perdite

ESTIMATE

€ 250 - 500

HAMMER
PRICE

................

201
Sfursat 5 stelle 2005, Nino Negri

5 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 200

HAMMER
PRICE

................

202
Sfursat 5 Stelle 2002, Nino Negri

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

203
Alto Adige Pinot nero Barthenau Vigna S.Urbano 2007,
J.Hofstatter

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

204
Ribolla Gialla Pettarin 2018, Miani

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-1990-recioto-amarone-riserva-speciale-delle-cantine-private-mazzi-1973-mazzi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1990-recioto-amarone-riserva-speciale-delle-cantine-private-mazzi-1973-mazzi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1990-recioto-amarone-riserva-speciale-delle-cantine-private-mazzi-1973-mazzi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1990-recioto-amarone-riserva-speciale-delle-cantine-private-mazzi-1973-mazzi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-1990-recioto-amarone-riserva-speciale-delle-cantine-private-mazzi-1973-mazzi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2000-sfursat-5-stelle-2007-nino-negri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2000-sfursat-5-stelle-2007-nino-negri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2000-sfursat-5-stelle-2007-nino-negri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2010-sfursat-5-stelle-2005-nino-negri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2010-sfursat-5-stelle-2005-nino-negri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2010-sfursat-5-stelle-2005-nino-negri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2020-sfursat-5-stelle-2002-nino-negri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2020-sfursat-5-stelle-2002-nino-negri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2020-sfursat-5-stelle-2002-nino-negri/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2030-alto-adige-pinot-nero-barthenau-vigna-s-urbano-2007-j-hofstatter/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2030-alto-adige-pinot-nero-barthenau-vigna-s-urbano-2007-j-hofstatter/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2030-alto-adige-pinot-nero-barthenau-vigna-s-urbano-2007-j-hofstatter/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2030-alto-adige-pinot-nero-barthenau-vigna-s-urbano-2007-j-hofstatter/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2030-alto-adige-pinot-nero-barthenau-vigna-s-urbano-2007-j-hofstatter/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2040-ribolla-gialla-pettarin-2018-miani/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2040-ribolla-gialla-pettarin-2018-miani/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2040-ribolla-gialla-pettarin-2018-miani/


339 Lots | Auction 513

205
Refosco 2020, Miani

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 500 - 700

HAMMER
PRICE

................

206
Montepulciano d'Abruzzo Villa Gemma 2000, Masciarelli

1 Magnum (150cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

207
Montevetrano 2003-2004

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 60 - 90

HAMMER
PRICE

................

208
Selezione Taurasi, Contrade di Taurasi

Coste 2011 - 1 Bottiglia (75cl) , Vigne d'Alto 2011 - 1 Bottiglia (75cl),
Vigne d'Alto 2012 - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

209
Taurasi Radici 1980, Mastroberardino

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 80

HAMMER
PRICE

................

210
Tancredi 2018, Donnafugata

1 Doppio Magnum (300cl) Etichetta Dolce&Gabbana, confezione
originale in legno

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-2050-refosco-2020-miani/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2050-refosco-2020-miani/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2050-refosco-2020-miani/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2060-montepulciano-dabruzzo-villa-gemma-2000-masciarelli/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2060-montepulciano-dabruzzo-villa-gemma-2000-masciarelli/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2060-montepulciano-dabruzzo-villa-gemma-2000-masciarelli/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2070-montevetrano-2003-2004/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2070-montevetrano-2003-2004/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2070-montevetrano-2003-2004/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2080-selezione-taurasi-contrade-di-taurasi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2080-selezione-taurasi-contrade-di-taurasi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2080-selezione-taurasi-contrade-di-taurasi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2090-taurasi-radici-1980-mastroberardino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2090-taurasi-radici-1980-mastroberardino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2090-taurasi-radici-1980-mastroberardino/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2100-tancredi-2018-donnafugata/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2100-tancredi-2018-donnafugata/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2100-tancredi-2018-donnafugata/
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211
Mille e una Notte 2004, Donnafugata

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 80

HAMMER
PRICE

................

212
Selezione Barrua, Agricola Punica

2002 - 5 bottiglie (75cl), 2003 - 3 bottiglie (75cl), 2004 - 6 bottiglie
(75cl), 2005 - 4 bottiglie (75cl), 2006 - 5 bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 400 - 800

HAMMER
PRICE

................

213
Turriga 2003, Argiolas

1 Magnum (150cl) Confezione originale in legno

ESTIMATE

€ 100 - 150

HAMMER
PRICE

................

214
Selezione Turriga, Argiolas

2001 - 4 Bottiglie (75cl), 2002 - 5 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 450 - 900

HAMMER
PRICE

................

215
Selezione Italia

Barbaresco Caparossa 1999, Bruno Rocca - 1 Bottiglia (75cl) , Vigna
d'Alceo 1999, Castello dei Rampolla - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

216
Selezione Italia

Giusto di Notri 2002, Tua Rita Suvereto, Toscana IGT - 1 Bottiglia
(75cl), Amarone della Valpolicella Classico Vigneto Monte
Sant'Urbano 1997, Speri - 1 Magnum (150cl)Confezione originale in
legno, Brunello di Montalcino Poggio all'Oro Riserva 1997, Castello
Banfi; 1 Magnum (150cl)Confezione..

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-2110-mille-e-una-notte-2004-donnafugata/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2110-mille-e-una-notte-2004-donnafugata/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2110-mille-e-una-notte-2004-donnafugata/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2120-selezione-barrua-agricola-punica/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2120-selezione-barrua-agricola-punica/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2120-selezione-barrua-agricola-punica/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2130-turriga-2003-argiolas/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2130-turriga-2003-argiolas/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2130-turriga-2003-argiolas/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2140-selezione-turriga-argiolas/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2140-selezione-turriga-argiolas/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2140-selezione-turriga-argiolas/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2150-selezione-italia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2150-selezione-italia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2150-selezione-italia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2160-selezione-italia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2160-selezione-italia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2160-selezione-italia/


339 Lots | Auction 513

217
Champagne Grande Cuvée, Krug (anni '70)

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

218
Champagne rosé, Krug

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

219
Champagne Grande cuvèe, Krug

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

220
Champagne Dom Pérignon vintage 2010, Moet et Chandon

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 300

HAMMER
PRICE

................

221
Champagne Dom Pérignon Vintage 2010 Cuveé Lady Gaga,
Moet et Chandon

1 Bottiglia (75cl) Confezione originale

ESTIMATE

€ 300 - 500

HAMMER
PRICE

................

222
Champagne Dom Pérignon Vintage 2002, Moet et Chandon

2 Bottiglie (75cl) Confezione originale

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-2170-champagne-grande-cuvee-krug-anni-70/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2170-champagne-grande-cuvee-krug-anni-70/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2170-champagne-grande-cuvee-krug-anni-70/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2180-champagne-rose-krug/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2180-champagne-rose-krug/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2180-champagne-rose-krug/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2190-champagne-grande-cuvee-krug/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2190-champagne-grande-cuvee-krug/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2190-champagne-grande-cuvee-krug/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2200-champagne-dom-perignon-vintage-2010-moet-et-chandon/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2200-champagne-dom-perignon-vintage-2010-moet-et-chandon/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2200-champagne-dom-perignon-vintage-2010-moet-et-chandon/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2210-champagne-dom-perignon-vintage-2010-cuvee-lady-gaga-moet-et-chandon/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2210-champagne-dom-perignon-vintage-2010-cuvee-lady-gaga-moet-et-chandon/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2210-champagne-dom-perignon-vintage-2010-cuvee-lady-gaga-moet-et-chandon/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2210-champagne-dom-perignon-vintage-2010-cuvee-lady-gaga-moet-et-chandon/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2210-champagne-dom-perignon-vintage-2010-cuvee-lady-gaga-moet-et-chandon/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2220-champagne-dom-perignon-vintage-2002-moet-et-chandon/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2220-champagne-dom-perignon-vintage-2002-moet-et-chandon/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2220-champagne-dom-perignon-vintage-2002-moet-et-chandon/
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223
Champagne Dom Pérignon vintage 1993, Moet et Chandon

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

224
Champagne Dom Ruinart Rosé 1996, Ruinart

1 Bottiglia (75cl) Confezione originale

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

225
Chambolle-Musigny 1er cru Les Plantes 2008, Amiot
Servelle

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 80 - 150

HAMMER
PRICE

................

226
Puligny-Montrachet 2009 1er cru La Truffiere, Domaine
J.M.Boillot

3 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 300

HAMMER
PRICE

................

227
Montrachet 2008, Bouchard Pere & Fils

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 250 - 500

HAMMER
PRICE

................

228
Chambertin Clos de Beze Grand Cru 2008, Bouchard Pere
& Fils

4 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 400 - 800

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-2230-champagne-dom-perignon-vintage-1993-moet-et-chandon/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2230-champagne-dom-perignon-vintage-1993-moet-et-chandon/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2230-champagne-dom-perignon-vintage-1993-moet-et-chandon/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2240-champagne-dom-ruinart-rose-1996-ruinart/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2240-champagne-dom-ruinart-rose-1996-ruinart/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2240-champagne-dom-ruinart-rose-1996-ruinart/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2250-chambolle-musigny-1er-cru-les-plantes-2008-amiot-servelle/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2250-chambolle-musigny-1er-cru-les-plantes-2008-amiot-servelle/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2250-chambolle-musigny-1er-cru-les-plantes-2008-amiot-servelle/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2250-chambolle-musigny-1er-cru-les-plantes-2008-amiot-servelle/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2250-chambolle-musigny-1er-cru-les-plantes-2008-amiot-servelle/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2260-puligny-montrachet-2009-1er-cru-la-truffiere-domaine-j-m-boillot/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2260-puligny-montrachet-2009-1er-cru-la-truffiere-domaine-j-m-boillot/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2260-puligny-montrachet-2009-1er-cru-la-truffiere-domaine-j-m-boillot/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2260-puligny-montrachet-2009-1er-cru-la-truffiere-domaine-j-m-boillot/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2260-puligny-montrachet-2009-1er-cru-la-truffiere-domaine-j-m-boillot/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2270-montrachet-2008-bouchard-pere-fils/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2270-montrachet-2008-bouchard-pere-fils/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2270-montrachet-2008-bouchard-pere-fils/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2280-chambertin-clos-de-beze-grand-cru-2008-bouchard-pere-fils/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2280-chambertin-clos-de-beze-grand-cru-2008-bouchard-pere-fils/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2280-chambertin-clos-de-beze-grand-cru-2008-bouchard-pere-fils/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2280-chambertin-clos-de-beze-grand-cru-2008-bouchard-pere-fils/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2280-chambertin-clos-de-beze-grand-cru-2008-bouchard-pere-fils/
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229
Vigne de l'enfant Jesus 2002, Bouchard Pere & Fils

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

230
Bourgogne Chardonnay 2008, Domaine Coche-Dury

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 80 - 150

HAMMER
PRICE

................

231
Mersault 2009, Domaine Coche-Dury

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 1000 - 2000

HAMMER
PRICE

................

232
Montrachet Grand Cru 2001, Caves Reunies du Convent
des Cordeliers

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 250 - 500

HAMMER
PRICE

................

233
Vosne-Romanée 1er Cru Cuvée Duvault Blochet 1999,
Domaine de la Romanée-Conti

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 1500 - 2000

HAMMER
PRICE

................

234
Richebourg Grand Cru 1998, Domaine de la Romanee-
Conti

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 3000 - 5000

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-2290-vigne-de-lenfant-jesus-2002-bouchard-pere-fils/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2290-vigne-de-lenfant-jesus-2002-bouchard-pere-fils/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2290-vigne-de-lenfant-jesus-2002-bouchard-pere-fils/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2300-bourgogne-chardonnay-2008-domaine-coche-dury/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2300-bourgogne-chardonnay-2008-domaine-coche-dury/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2300-bourgogne-chardonnay-2008-domaine-coche-dury/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2310-mersault-2009-domaine-coche-dury/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2310-mersault-2009-domaine-coche-dury/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2310-mersault-2009-domaine-coche-dury/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2320-montrachet-grand-cru-2001-caves-reunies-du-convent-des-cordeliers/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2320-montrachet-grand-cru-2001-caves-reunies-du-convent-des-cordeliers/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2320-montrachet-grand-cru-2001-caves-reunies-du-convent-des-cordeliers/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2320-montrachet-grand-cru-2001-caves-reunies-du-convent-des-cordeliers/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2320-montrachet-grand-cru-2001-caves-reunies-du-convent-des-cordeliers/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2330-vosne-romanee-1er-cru-cuvee-duvault-blochet-1999-domaine-de-la-romanee-conti/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2330-vosne-romanee-1er-cru-cuvee-duvault-blochet-1999-domaine-de-la-romanee-conti/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2330-vosne-romanee-1er-cru-cuvee-duvault-blochet-1999-domaine-de-la-romanee-conti/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2330-vosne-romanee-1er-cru-cuvee-duvault-blochet-1999-domaine-de-la-romanee-conti/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2330-vosne-romanee-1er-cru-cuvee-duvault-blochet-1999-domaine-de-la-romanee-conti/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2340-richebourg-grand-cru-1998-domaine-de-la-romanee-conti/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2340-richebourg-grand-cru-1998-domaine-de-la-romanee-conti/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2340-richebourg-grand-cru-1998-domaine-de-la-romanee-conti/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2340-richebourg-grand-cru-1998-domaine-de-la-romanee-conti/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2340-richebourg-grand-cru-1998-domaine-de-la-romanee-conti/
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235
Selezione Chablis Grand Cru Domaine William Fevre

Grand Cru Preuses 2006 - 2 Bottiglie (75cl), Grand Cru Les Clos
2008 - 2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 300 - 600

HAMMER
PRICE

................

236
Selezione Louis Jadot 2003

Vosne-Romanèe Les Suchots 2003 - 2 Bottiglie (75cl), Pommard Cls
de la Collaraine Monopole 2003 - 2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

237
Bourgogne Vray Pinot Chardonnay 1966, Leroy

1 Bottiglia (75cl) Perdita di colore e presenza di depositi

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

238
Chevret Volnay 1er Cru 2008, Domaine Nicolas Rossignol

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 300

HAMMER
PRICE

................

239
Selezione Nuits-Saint-Georges

Les Boudots 1er cru 2005, Chanson Pere & Fils - 2 Bottiglie (75cl),
Premier cru Aux Thorey 2008, Benjamin Leroux - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 80 - 150

HAMMER
PRICE

................

240
Château Angélus 1er Grand Cru Classé A 2003

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 500

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-2350-selezione-chablis-grand-cru-domaine-william-fevre/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2350-selezione-chablis-grand-cru-domaine-william-fevre/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2350-selezione-chablis-grand-cru-domaine-william-fevre/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2360-selezione-louis-jadot-2003/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2360-selezione-louis-jadot-2003/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2360-selezione-louis-jadot-2003/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2370-bourgogne-vray-pinot-chardonnay-1966-leroy/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2370-bourgogne-vray-pinot-chardonnay-1966-leroy/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2370-bourgogne-vray-pinot-chardonnay-1966-leroy/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2380-chevret-volnay-1er-cru-2008-domaine-nicolas-rossignol/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2380-chevret-volnay-1er-cru-2008-domaine-nicolas-rossignol/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2380-chevret-volnay-1er-cru-2008-domaine-nicolas-rossignol/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2390-selezione-nuits-saint-georges/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2390-selezione-nuits-saint-georges/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2390-selezione-nuits-saint-georges/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2400-chateau-angelus-1er-grand-cru-classe-a-2003/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2400-chateau-angelus-1er-grand-cru-classe-a-2003/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2400-chateau-angelus-1er-grand-cru-classe-a-2003/
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241
Château Ausone 1er Grand Cru Classé A 1970

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 250 - 300

HAMMER
PRICE

................

242
Château Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 1928

4 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

243
Château Duhart-Milon 4ème Grand Cru Classé

1964 - 1 Bottiglia (75cl), 1970 - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 80 - 150

HAMMER
PRICE

................

244
Château Faget Saint-Estèphe 2017

6 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

245
Epicure Saint Emilion 1999, Hubert de Böuard

6 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 80 - 150

HAMMER
PRICE

................

246
Château La Mission Haut-Brion Cru Classé de Graves 1948

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 400 - 800

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-2410-chateau-ausone-1er-grand-cru-classe-a-1970/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2410-chateau-ausone-1er-grand-cru-classe-a-1970/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2410-chateau-ausone-1er-grand-cru-classe-a-1970/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2420-chateau-beychevelle-4eme-grand-cru-classe-1928/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2420-chateau-beychevelle-4eme-grand-cru-classe-1928/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2420-chateau-beychevelle-4eme-grand-cru-classe-1928/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2430-chateau-duhart-milon-4eme-grand-cru-classe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2430-chateau-duhart-milon-4eme-grand-cru-classe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2430-chateau-duhart-milon-4eme-grand-cru-classe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2440-chateau-faget-saint-estephe-2017/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2440-chateau-faget-saint-estephe-2017/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2440-chateau-faget-saint-estephe-2017/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2450-epicure-saint-emilion-1999-hubert-de-bouard/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2450-epicure-saint-emilion-1999-hubert-de-bouard/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2450-epicure-saint-emilion-1999-hubert-de-bouard/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2460-chateau-la-mission-haut-brion-cru-classe-de-graves-1948/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2460-chateau-la-mission-haut-brion-cru-classe-de-graves-1948/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2460-chateau-la-mission-haut-brion-cru-classe-de-graves-1948/
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247
Château La Mission Haut-Brion Cru Classé de Graves 1951

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 400 - 800

HAMMER
PRICE

................

248
Château Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 2001

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 450 - 650

HAMMER
PRICE

................

249
Château Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1998

1 Magnum (150cl)

ESTIMATE

€ 1000 - 2000

HAMMER
PRICE

................

250
Château Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1995

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 600 - 800

HAMMER
PRICE

................

251
Château Latour 1er Grand Cru Classé 2001

1 Magnum (75cl)

ESTIMATE

€ 500 - 700

HAMMER
PRICE

................

252
Grand vin de Chateau Latour 1er cru 1992, Chateau
Latour

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 400 - 800

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-2470-chateau-la-mission-haut-brion-cru-classe-de-graves-1951/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2470-chateau-la-mission-haut-brion-cru-classe-de-graves-1951/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2470-chateau-la-mission-haut-brion-cru-classe-de-graves-1951/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2480-chateau-lafite-rothschild-1er-grand-cru-classe-2001/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2480-chateau-lafite-rothschild-1er-grand-cru-classe-2001/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2480-chateau-lafite-rothschild-1er-grand-cru-classe-2001/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2490-chateau-lafite-rothschild-1er-grand-cru-classe-1998/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2490-chateau-lafite-rothschild-1er-grand-cru-classe-1998/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2490-chateau-lafite-rothschild-1er-grand-cru-classe-1998/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2500-chateau-lafite-rothschild-1er-grand-cru-classe-1995/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2500-chateau-lafite-rothschild-1er-grand-cru-classe-1995/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2500-chateau-lafite-rothschild-1er-grand-cru-classe-1995/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2510-chateau-latour-1er-grand-cru-classe-2001/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2510-chateau-latour-1er-grand-cru-classe-2001/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2510-chateau-latour-1er-grand-cru-classe-2001/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2520-grand-vin-de-chateau-latour-1er-cru-1992-chateau-latour/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2520-grand-vin-de-chateau-latour-1er-cru-1992-chateau-latour/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2520-grand-vin-de-chateau-latour-1er-cru-1992-chateau-latour/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2520-grand-vin-de-chateau-latour-1er-cru-1992-chateau-latour/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2520-grand-vin-de-chateau-latour-1er-cru-1992-chateau-latour/
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253
Château LaTour-Martillac Cru Classé de Graves 1980

3 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

254
Château Leoville-Las Cases 'Grand Vin de Leoville' 1952

Deuxième Grand Cru Classé, Saint-Julien, 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

255
Château Lynch-Bages 1988

5ème Grand Cru Classé, Pauillac, 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 150

HAMMER
PRICE

................

256
Margaux 1er Cru Classé 2001, Chateau Margaux

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 300 - 500

HAMMER
PRICE

................

257
Margaux 1er Cru Classé 1999, Chateau Margaux

1 Magnum (150cl)

ESTIMATE

€ 500 - 1000

HAMMER
PRICE

................

258
Margaux 1er Cru Classé 1999, Chateau Margaux

1 Magnum (150cl)

ESTIMATE

€ 1800 - 3200

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-2530-chateau-latour-martillac-cru-classe-de-graves-1980/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2530-chateau-latour-martillac-cru-classe-de-graves-1980/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2530-chateau-latour-martillac-cru-classe-de-graves-1980/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2540-chateau-leoville-las-cases-grand-vin-de-leoville-1952/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2540-chateau-leoville-las-cases-grand-vin-de-leoville-1952/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2540-chateau-leoville-las-cases-grand-vin-de-leoville-1952/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2550-chateau-lynch-bages-1988/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2550-chateau-lynch-bages-1988/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2550-chateau-lynch-bages-1988/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2560-margaux-1er-cru-classe-2001-chateau-margaux/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2560-margaux-1er-cru-classe-2001-chateau-margaux/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2560-margaux-1er-cru-classe-2001-chateau-margaux/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2570-margaux-1er-cru-classe-1999-chateau-margaux/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2570-margaux-1er-cru-classe-1999-chateau-margaux/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2570-margaux-1er-cru-classe-1999-chateau-margaux/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2580-margaux-1er-cru-classe-1999-chateau-margaux/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2580-margaux-1er-cru-classe-1999-chateau-margaux/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2580-margaux-1er-cru-classe-1999-chateau-margaux/
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259
Margaux 1er Cru Classé 1998, Chateau Margaux

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 500 - 1000

HAMMER
PRICE

................

260
Margaux 1er Cru Classé 1987, Chateau Margaux

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 450 - 900

HAMMER
PRICE

................

261
Château Montrose Deuxième Grand Cru Classé, Saint-
Estèphe

1928 - 2 Bottiglie (75cl) lievi perdite su una bottiglia, 1954 - 1
Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

262
Château Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1994

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 500

HAMMER
PRICE

................

263
Château Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1978

1 Bottiglia (75cl) Lieve perdita di colore e presenza di depositi

ESTIMATE

€ 250 - 500

HAMMER
PRICE

................

264
Château Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1966

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 250 - 500

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-2590-margaux1er-cru-classe-1998-chateau-margaux/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2590-margaux1er-cru-classe-1998-chateau-margaux/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2590-margaux1er-cru-classe-1998-chateau-margaux/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2600-margaux1er-cru-classe-1987-chateau-margaux/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2600-margaux1er-cru-classe-1987-chateau-margaux/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2600-margaux1er-cru-classe-1987-chateau-margaux/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2610-chateau-montrose-deuxieme-grand-cru-classe-saint-estephe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2610-chateau-montrose-deuxieme-grand-cru-classe-saint-estephe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2610-chateau-montrose-deuxieme-grand-cru-classe-saint-estephe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2610-chateau-montrose-deuxieme-grand-cru-classe-saint-estephe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2610-chateau-montrose-deuxieme-grand-cru-classe-saint-estephe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2620-chateau-mouton-rothschild-1er-grand-cru-classe-1994/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2620-chateau-mouton-rothschild-1er-grand-cru-classe-1994/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2620-chateau-mouton-rothschild-1er-grand-cru-classe-1994/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2630-chateau-mouton-rothschild-1er-grand-cru-classe-1978/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2630-chateau-mouton-rothschild-1er-grand-cru-classe-1978/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2630-chateau-mouton-rothschild-1er-grand-cru-classe-1978/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2640-chateau-mouton-rothschild-1er-grand-cru-classe-1966/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2640-chateau-mouton-rothschild-1er-grand-cru-classe-1966/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2640-chateau-mouton-rothschild-1er-grand-cru-classe-1966/
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265
Petrus 1999

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 2000 - 4000

HAMMER
PRICE

................

266
Château Puy Mouton Saint-Émilion Grand Cru 2009

12 Bottiglie (75cl) Cassa originale in legno

ESTIMATE

€ 250 - 500

HAMMER
PRICE

................

267
Château Puy Mouton Saint-Émilion Grand Cru 2005

12 Bottiglie (75cl) Cassa originale in legno

ESTIMATE

€ 250 - 500

HAMMER
PRICE

................

268
Château Puy Mouton Saint-Émilion Grand Cru 2005

12 Bottiglie (75cl) Cassa originale in legno

ESTIMATE

€ 250 - 500

HAMMER
PRICE

................

269
Château Puy Mouton Saint-Émilion Grand Cru 2005

12 Bottiglie (75cl) Cassa originale in legno

ESTIMATE

€ 250 - 500

HAMMER
PRICE

................

270
Château Puy Mouton Saint-Émilion Grand Cru 2005

2 Magnum (150cl) Confezioni originali in legno

ESTIMATE

€ 100 - 150

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-2650-petrus-1999/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2650-petrus-1999/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2650-petrus-1999/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2660-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2009/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2660-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2009/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2660-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2009/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2670-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2005/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2670-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2005/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2670-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2005/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2680-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2005/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2680-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2005/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2680-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2005/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2690-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2005/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2690-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2005/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2690-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2005/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2700-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2005/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2700-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2005/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2700-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2005/
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271
Château Puy Mouton Saint-Émilion Grand Cru 2003

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

272
Château Puy Mouton Saint-Émilion Grand Cru 2003

12 Bottiglie (75cl) Cassa originale in legno

ESTIMATE

€ 250 - 500

HAMMER
PRICE

................

273
Château Puy Mouton Saint-Émilion Grand Cru 2003

12 Bottiglie (75cl) Cassa originale in legno

ESTIMATE

€ 250 - 500

HAMMER
PRICE

................

274
Château Saint-Pierre 4ème Grand Cru Classé

1950 - 1 Bottiglia (75cl) , 1954 - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

275
Château Tour Saint Vincent Médoc 2013

12 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

276
Selezione Bordeaux 1966 :

Chateau Durfort-Vivens, Margaux - 1 Bottiglia (75cl), Chateau La
Lagune, Haut-Medoc - 3 Bottiglie (75cl)etichette danneggiate

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-2710-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2003/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2710-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2003/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2710-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2003/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2720-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2003/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2720-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2003/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2720-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2003/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2730-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2003/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2730-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2003/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2730-chateau-puy-mouton-saint-emilion-grand-cru-2003/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2740-chateau-saint-pierre-4eme-grand-cru-classe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2740-chateau-saint-pierre-4eme-grand-cru-classe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2740-chateau-saint-pierre-4eme-grand-cru-classe/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2750-chateau-tour-saint-vincent-medoc-2013/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2750-chateau-tour-saint-vincent-medoc-2013/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2750-chateau-tour-saint-vincent-medoc-2013/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2760-selezione-bordeaux-1966/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2760-selezione-bordeaux-1966/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2760-selezione-bordeaux-1966/
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277
Selezione Bordeaux

Chateux Haut Peyraguey Sauternes 1er Grand Cru Classé 1988 -1
Bottiglia (75cl), Chateaux Ducasse Sauternes 2006, - 1 Bottiglia
(75cl), Château La Croix du Breuil 1968 - 1 Bottiglia (75cl), Chateux
Juguet Saint Emilion Grand Cru 1994 - 1 Magnum (150cl)

ESTIMATE

€ 150 - 300

HAMMER
PRICE

................

278
Selezione Sauternes

Chateaux d'Yquem 1988 - 2 Bottiglie (75cl), Chateaux d'Yquem 1999
- 2 Bottiglie (37,5cl), Chateaux Lamothe 2000 - 1 Bottiglia (75cl),
Chateaux Rieussec 2002 - 1 Bottiglia (37,5cl)

ESTIMATE

€ 400 - 800

HAMMER
PRICE

................

279
Chateauneuf-du-Pape 1966, Domaine de Beaucastel

1 bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 80 - 150

HAMMER
PRICE

................

280
Chateauneuf-du-Pape 1964, Chateau de Beaucastel

4 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

281
Selezione Francia

Chateauneauf-du-Pape 1969, Château Fortia - 1 Bottiglia (75cl) ,
Château Croizet Bages Grand Crù Pauillac 1999 - 1 Bottiglia (75cl),
Château Cadet Piola 1999 Saint Emilion Grand Crù; 1 Bottiglia
(75cl), Château Mazeyres Pomerol 1999 - 1 Bottiglia (75cl), Gevrey
Chambertin 2002, Gilles Burguet..

ESTIMATE

€ 80 - 150

HAMMER
PRICE

................

282
Trockenbeerenauslese Grande Cuvèe 7 Nummer 1996,
Kracher

2 Bottiglie (37,5cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-2770-selezione-bordeaux/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2770-selezione-bordeaux/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2770-selezione-bordeaux/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2780-selezione-sauternes/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2780-selezione-sauternes/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2780-selezione-sauternes/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2790-chateauneuf-du-pape-1966-domaine-de-beaucastel/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2790-chateauneuf-du-pape-1966-domaine-de-beaucastel/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2790-chateauneuf-du-pape-1966-domaine-de-beaucastel/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2800-chateauneuf-du-pape-1964-chateau-de-beaucastel/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2800-chateauneuf-du-pape-1964-chateau-de-beaucastel/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2800-chateauneuf-du-pape-1964-chateau-de-beaucastel/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2810-selezione-francia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2810-selezione-francia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2810-selezione-francia/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2820-trockenbeerenauslese-grande-cuvee-7-nummer-1996-kracher/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2820-trockenbeerenauslese-grande-cuvee-7-nummer-1996-kracher/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2820-trockenbeerenauslese-grande-cuvee-7-nummer-1996-kracher/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2820-trockenbeerenauslese-grande-cuvee-7-nummer-1996-kracher/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2820-trockenbeerenauslese-grande-cuvee-7-nummer-1996-kracher/
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283
Grappa della Donna Selvatica 2004 (gradi 48), Romano
Levi

Etichetta originale disegnata a mano, 1 Bottiglia (70cl)

ESTIMATE

€ 150 - 300

HAMMER
PRICE

................

284
Grappa della Donna Selvatica 2004 (gradi 50), Romano
Levi

Etichetta originale disegnata a mano, 1 Bottiglia (70cl)

ESTIMATE

€ 150 - 300

HAMMER
PRICE

................

285
Armagnac 1972 Marquis De Montesquiou

Mis en bouteille le 13 septembre 1996, 1 Bottiglia (70cl)

ESTIMATE

€ 100 - 150

HAMMER
PRICE

................

286
Armagnac Réserves 1890, L. Lafontan

2 Bottiglie (70cl)

ESTIMATE

€ 750 - 1500

HAMMER
PRICE

................

287
Selezione Armagnac Janneau

Grand Armagnac Tradition - 2 Bottiglie (150cl) confezione originale,
Grand Armagnac Fondateur V.S.O.P. - 1 Bottiglia (75cl)confezione
originale in legno

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

288
Cognac V.S.O.P Fine Champagne, Courvoisier

1 Bottiglia (70cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-2830-grappa-della-donna-selvatica-2004-gradi-48-romano-levi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2830-grappa-della-donna-selvatica-2004-gradi-48-romano-levi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2830-grappa-della-donna-selvatica-2004-gradi-48-romano-levi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2830-grappa-della-donna-selvatica-2004-gradi-48-romano-levi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2830-grappa-della-donna-selvatica-2004-gradi-48-romano-levi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2840-grappa-della-donna-selvatica-2004-gradi-50-romano-levi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2840-grappa-della-donna-selvatica-2004-gradi-50-romano-levi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2840-grappa-della-donna-selvatica-2004-gradi-50-romano-levi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2840-grappa-della-donna-selvatica-2004-gradi-50-romano-levi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2840-grappa-della-donna-selvatica-2004-gradi-50-romano-levi/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2850-armagnac-1972-marquis-de-montesquiou/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2850-armagnac-1972-marquis-de-montesquiou/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2850-armagnac-1972-marquis-de-montesquiou/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2860-armagnac-reserves-1890-l-lafontan/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2860-armagnac-reserves-1890-l-lafontan/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2860-armagnac-reserves-1890-l-lafontan/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2870-selezione-armagnac-janneau/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2870-selezione-armagnac-janneau/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2870-selezione-armagnac-janneau/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2880-cognac-v-s-o-p-fine-champagne-courvoisier/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2880-cognac-v-s-o-p-fine-champagne-courvoisier/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2880-cognac-v-s-o-p-fine-champagne-courvoisier/


339 Lots | Auction 513

289
Cognac Grande Champagne Très Vieille Grande Réserve
Tresor Royal, Frapin

1 Bottiglia (70cl) Confezione originale

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

290
Selezione Cognac

Trois Étoiles Luxe, Courvoisier (anni '70), 1 Bottiglia (70cl)
Confezione originale, Very Special, Hennessy , 1 Bottiglia (70cl)
Confezione originale

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

291
Brandy Viejísimo 1830, José Romero - Bottiglia da
collezione anni '60

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

292
Ardbeg, 10 years old

Finest Islay Single Malt Scotch Whisky, 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 700 - 900

HAMMER
PRICE

................

293
Ballantine's, 17 year (anno 1973)

Very Old Scotch Whisky , 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 500

HAMMER
PRICE

................

294
Selezione Ballantine's

17 years old - 1 Bottiglia (75cl), 30 years old - 1 Bottiglia (75cl),
Glenlivet 15 Year Old Speyside Baretto Import, 45,7°

ESTIMATE

€ 150 - 300

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-2890-cognac-grande-champagne-tres-vieille-grande-reserve-tresor-royal-frapin/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2890-cognac-grande-champagne-tres-vieille-grande-reserve-tresor-royal-frapin/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2890-cognac-grande-champagne-tres-vieille-grande-reserve-tresor-royal-frapin/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2890-cognac-grande-champagne-tres-vieille-grande-reserve-tresor-royal-frapin/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2890-cognac-grande-champagne-tres-vieille-grande-reserve-tresor-royal-frapin/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2900-selezione-cognac/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2900-selezione-cognac/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2900-selezione-cognac/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2910-brandy-viejisimo-1830-jose-romero-bottiglia-da-collezione-anni-60/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2910-brandy-viejisimo-1830-jose-romero-bottiglia-da-collezione-anni-60/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2910-brandy-viejisimo-1830-jose-romero-bottiglia-da-collezione-anni-60/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2910-brandy-viejisimo-1830-jose-romero-bottiglia-da-collezione-anni-60/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2910-brandy-viejisimo-1830-jose-romero-bottiglia-da-collezione-anni-60/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2920-ardbeg-10-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2920-ardbeg-10-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2920-ardbeg-10-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2930-ballantines-17-year-anno-1973/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2930-ballantines-17-year-anno-1973/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2930-ballantines-17-year-anno-1973/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2940-selezione-ballantines/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2940-selezione-ballantines/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2940-selezione-ballantines/
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295
The Bowmore 1971, 14 years old

Very Old Islay Malt Scotch Whisky, 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 2200 - 2600

HAMMER
PRICE

................

296
Bowmore, 17 years old

Islay Single Malt Scotch Whisky, 1 Bottiglia (70 cl)

ESTIMATE

€ 80 - 150

HAMMER
PRICE

................

297
Dailuaine 1963,18 years old

Scotch Highland Malt Whisky, Gordon & MacPhail, Connoisseurs
Choice, 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 400 - 600

HAMMER
PRICE

................

298
Glen Albyn 1963,18 years old

Scotch Highland Malt Whisky, Gordon & MacPhail, Connoisseurs
Choice, 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 400 - 600

HAMMER
PRICE

................

299
Glen Albyn 1963, 21 years old

Pure Inverness Highland Malt Scotch Whisky, Gordon & MacPhail, 1
Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 400 - 600

HAMMER
PRICE

................

300
Glen Grant 1959/1960, Bottled in 1986 to commemorate
the marriage of Prince Andrew to Miss Sarah Ferguson,

Finest Highland Malt Scotch Whisky, Gordon & MacPhail, 1 Bottiglia
(75cl)

ESTIMATE

€ 500 - 700

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-2950-the-bowmore-1971-14-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2950-the-bowmore-1971-14-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2950-the-bowmore-1971-14-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2960-bowmore-17-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2960-bowmore-17-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2960-bowmore-17-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2970-dailuaine-196318-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2970-dailuaine-196318-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2970-dailuaine-196318-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2980-glen-albyn-196318-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2980-glen-albyn-196318-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2980-glen-albyn-196318-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2990-glen-albyn-1963-21-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2990-glen-albyn-1963-21-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-2990-glen-albyn-1963-21-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3000-glen-grant-1959-1960-bottled-in-1986-to-commemorate-the-marriage-of-prince-andrew-to-miss-sarah-ferguson/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3000-glen-grant-1959-1960-bottled-in-1986-to-commemorate-the-marriage-of-prince-andrew-to-miss-sarah-ferguson/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3000-glen-grant-1959-1960-bottled-in-1986-to-commemorate-the-marriage-of-prince-andrew-to-miss-sarah-ferguson/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3000-glen-grant-1959-1960-bottled-in-1986-to-commemorate-the-marriage-of-prince-andrew-to-miss-sarah-ferguson/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3000-glen-grant-1959-1960-bottled-in-1986-to-commemorate-the-marriage-of-prince-andrew-to-miss-sarah-ferguson/
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301
Glenburgie 1948/1961, bottled in 1981 to commemorate
the marriage of The Prince of Wales to Lady Diana

Finest Highland Malt Scotch Whisky, Gordon & MacPhail, 1 Bottiglia
(75cl)

ESTIMATE

€ 500 - 700

HAMMER
PRICE

................

302
Glengoyne Malt Black Label 1973, 8 years

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 400

HAMMER
PRICE

................

303
Glenlivet K Pure Malt Over 8 year old

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

304
Glenlochy 1974

Single Highland Malt Scotch Whisky, Gordon & MacPhail,
Connoisseurs Choice, 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 600 - 1200

HAMMER
PRICE

................

305
Macallan, 7 years old

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 250 - 500

HAMMER
PRICE

................

306
Macallan, 8 years old

Campbell, Hope & King, 1 Bottiglia (75cl) Confezione originale

ESTIMATE

€ 800 - 1200

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-3010-glenburgie-1948-1961-bottled-in-1981-to-commemorate-the-marriage-of-the-prince-of-wales-to-lady-diana/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3010-glenburgie-1948-1961-bottled-in-1981-to-commemorate-the-marriage-of-the-prince-of-wales-to-lady-diana/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3010-glenburgie-1948-1961-bottled-in-1981-to-commemorate-the-marriage-of-the-prince-of-wales-to-lady-diana/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3010-glenburgie-1948-1961-bottled-in-1981-to-commemorate-the-marriage-of-the-prince-of-wales-to-lady-diana/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3010-glenburgie-1948-1961-bottled-in-1981-to-commemorate-the-marriage-of-the-prince-of-wales-to-lady-diana/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3020-glengoyne-malt-black-label-1973-8-years/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3020-glengoyne-malt-black-label-1973-8-years/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3020-glengoyne-malt-black-label-1973-8-years/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3030-glenlivet-k-pure-malt-over-8-year-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3030-glenlivet-k-pure-malt-over-8-year-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3030-glenlivet-k-pure-malt-over-8-year-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3040-glenlochy-1974/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3040-glenlochy-1974/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3040-glenlochy-1974/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3050-macallan-7-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3050-macallan-7-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3050-macallan-7-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3060-macallan-8-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3060-macallan-8-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3060-macallan-8-years-old/
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307
Macallan 1976, 18 years old

Single Highland Malt Scotch Whisky , 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 2000 - 3000

HAMMER
PRICE

................

308
Macallan 1968, 18 years old

Single Highland Malt Scotch Whisky , 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 1500 - 2000

HAMMER
PRICE

................

309
Macallan 1962

Pure Highland Malt Scotch Whisky , Campbell, Hope & King
(CH&K), 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 1800 - 2200

HAMMER
PRICE

................

310
Macallan 1962

Pure Highland Malt Scotch Whisky , Campbell, Hope & King
(CH&K), 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 1500 - 2000

HAMMER
PRICE

................

311
Macallan 1961

Pure Highland Malt Scotch Whisky , Campbell, Hope & King
(CH&K), 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 1800 - 2200

HAMMER
PRICE

................

312
Macallan 1960

Pure Highland Malt Scotch Whisky , Campbell, Hope & King
(CH&K), 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 1800 - 2200

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-3070-macallan-1976-18-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3070-macallan-1976-18-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3070-macallan-1976-18-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3080-macallan-1968-18-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3080-macallan-1968-18-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3080-macallan-1968-18-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3090-macallan-1962/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3090-macallan-1962/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3090-macallan-1962/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3100-macallan-1962/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3100-macallan-1962/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3100-macallan-1962/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3110-macallan-1961/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3110-macallan-1961/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3110-macallan-1961/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3120-macallan-1960/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3120-macallan-1960/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3120-macallan-1960/
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313
Macallan 1960

Pure Highland Malt Scotch Whisky , Campbell, Hope & King
(CH&K), 3 Bottiglie (75cl) Confezione originale

ESTIMATE

€ 4800 - 5500

HAMMER
PRICE

................

314
Macallan 1959

Pure Highland Malt Scotch Whisky , Campbell, Hope & King
(CH&K), 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 1800 - 2200

HAMMER
PRICE

................

315
Macallan 1958

Pure Highland Malt Scotch Whisky , Campbell, Hope & King
(CH&K), 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 1800 - 2200

HAMMER
PRICE

................

316
Macallan 1957

Single Highland Malt Scotch Whisky, Handwritten label. Specially
Bottled in 1982 in honour of the 25th anniversary of foundation of
Rinaldi import, 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 3800 - 5000

HAMMER
PRICE

................

317
Macallan 1954

Pure Highland Malt Scotch Whisky , Campbell, Hope & King
(CH&K), 1 Bottiglia (75cl) Confezione originale

ESTIMATE

€ 2000 - 3000

HAMMER
PRICE

................

318
Macallan 1954

Pure Highland Malt Scotch Whisky , Campbell, Hope & King
(CH&K), 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 1800 - 3500

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-3130-macallan-1960/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3130-macallan-1960/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3130-macallan-1960/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3140-macallan-1959/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3140-macallan-1959/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3140-macallan-1959/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3150-macallan-1958/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3150-macallan-1958/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3150-macallan-1958/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3160-macallan-1957/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3160-macallan-1957/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3160-macallan-1957/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3170-macallan-1954/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3170-macallan-1954/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3170-macallan-1954/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3180-macallan-1954/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3180-macallan-1954/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3180-macallan-1954/
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319
Macallan 1954

Pure Highland Malt Scotch Whisky , Campbell, Hope & King
(CH&K), 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 2400 - 2800

HAMMER
PRICE

................

320
Macallan 1947

Pure Highland Malt Scotch Whisky , Campbell, Hope & King
(CH&K), 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 2000 - 3000

HAMMER
PRICE

................

321
Macallan 1947

Pure Highland Malt Scotch Whisky , Campbell, Hope & King
(CH&K), 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 2000 - 3000

HAMMER
PRICE

................

322
Macallan 1947

Pure Highland Malt Scotch Whisky , Campbell, Hope & King
(CH&K), 6 bottiglie (75cl) Etichetta incompleta su quattro bottiglie

ESTIMATE

€ 7000 - 12000

HAMMER
PRICE

................

323
Macallan 1946

Pure Highland Malt Scotch Whisky , Campbell, Hope & King
(CH&K), 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 2000 - 3000

HAMMER
PRICE

................

324
Macallan-Glenlivet, 15 years old

Gordon and MacPhail, 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 1000 - 1500

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-3190-macallan-1954/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3190-macallan-1954/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3190-macallan-1954/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3200-macallan-1947/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3200-macallan-1947/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3200-macallan-1947/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3210-macallan-1947/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3210-macallan-1947/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3210-macallan-1947/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3220-macallan-1947/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3220-macallan-1947/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3220-macallan-1947/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3230-macallan-1946/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3230-macallan-1946/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3230-macallan-1946/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3240-macallan-glenlivet-15-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3240-macallan-glenlivet-15-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3240-macallan-glenlivet-15-years-old/
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325
Macallan-Glenlivet 1981, bottled 1999

1 Bottiglia (75cl) Unusual Engraved Crystal Decanter English
London 1890, bottled by Luxury Spirits Company.

ESTIMATE

€ 2800 - 3200

HAMMER
PRICE

................

326
Macallan-Glenlivet 1965, bottled 1983

1 Bottiglia (75cl) Classic Engraved ABP (America Brilliant Period),
crystal decanter c. 1900, bottled by Luxury Spirits Company.

ESTIMATE

€ 3200 - 3800

HAMMER
PRICE

................

327
Macallan-Glenlivet 1946, 33 years old

Pure Highland Malt Scotch Whisky , Gordon & MacPhail, 1 Bottiglia
(75cl)

ESTIMATE

€ 2600 - 2800

HAMMER
PRICE

................

328
Macallan-Glenlivet 1937, 37 years old

Gordon and MacPhail, 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 2600 - 2800

HAMMER
PRICE

................

329
Macallan-Glenlivet 1937

Gordon & MacPhail, 1 Bottiglia (75cl) Decanter in cristallo,
confezione originale singola

ESTIMATE

€ 2400 - 2600

HAMMER
PRICE

................

330
Oban 1968, 17 years old

Scotch Highland Malt Whisky, Gordon & MacPhail, Connoisseurs
Choice, 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 400 - 600

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-3250-macallan-glenlivet-1981-bottled-1999/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3250-macallan-glenlivet-1981-bottled-1999/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3250-macallan-glenlivet-1981-bottled-1999/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3260-macallan-glenlivet-1965-bottled-1983/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3260-macallan-glenlivet-1965-bottled-1983/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3260-macallan-glenlivet-1965-bottled-1983/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3270-macallan-glenlivet-1946-33-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3270-macallan-glenlivet-1946-33-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3270-macallan-glenlivet-1946-33-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3280-macallan-glenlivet-1937-37-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3280-macallan-glenlivet-1937-37-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3280-macallan-glenlivet-1937-37-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3290-macallan-glenlivet-1937/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3290-macallan-glenlivet-1937/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3290-macallan-glenlivet-1937/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3300-oban-1968-17-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3300-oban-1968-17-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3300-oban-1968-17-years-old/
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331
Scapa, 8 years old

Single Highland Malt Scotch Whisky, Gordon & MacPhail, 1 Bottiglia
(75cl)

ESTIMATE

€ 200 - 500

HAMMER
PRICE

................

332
Strathisla, 12 years

Pure Highland Malt Scotch Whisky , 1 Bottiglia (70cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

333
Selezione Scotch Whisky

The Tormore Glenlivet, 5 years old - 1 Bottiglia (75cl) , Johnny
Walker Swing - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 80

HAMMER
PRICE

................

334
Selezione Whisky

Aberlour-Glenlivet, 12 years old - 1 Bottiglia (75cl) , Laphroaig Islay
Mist, 17 years old - 1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 150 - 250

HAMMER
PRICE

................

335
Selezione Whisky

Ballantine's, 30 years old - 1 Bottiglia (75cl), Glen Grant, 10 years
old - 1 Bottiglia (75cl), Justerini and Brooks, 20 years old - 1 Bottiglia
(75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

336
Straight Kentucky Bourbon Whiskey, Cream of Kentucky
(anni '60/'70)

2 Bottiglie (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-3310-scapa-8-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3310-scapa-8-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3310-scapa-8-years-old/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3320-strathisla-12-years/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3320-strathisla-12-years/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3320-strathisla-12-years/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3330-selezione-scotch-whisky/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3330-selezione-scotch-whisky/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3330-selezione-scotch-whisky/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3340-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3340-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3340-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3350-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3350-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3350-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3360-straight-kentucky-bourbon-whiskey-cream-of-kentucky-anni-60-70/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3360-straight-kentucky-bourbon-whiskey-cream-of-kentucky-anni-60-70/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3360-straight-kentucky-bourbon-whiskey-cream-of-kentucky-anni-60-70/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3360-straight-kentucky-bourbon-whiskey-cream-of-kentucky-anni-60-70/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3360-straight-kentucky-bourbon-whiskey-cream-of-kentucky-anni-60-70/
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337
Bacardi Rum Superior Carta Blanca

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 800 - 1200

HAMMER
PRICE

................

338
Rum Speciale Reserve, Barbancourt (anni '70)

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 50 - 100

HAMMER
PRICE

................

339
Battle Axe Rum Jamaica Riserva 1934

1 Bottiglia (75cl)

ESTIMATE

€ 100 - 200

HAMMER
PRICE

................

https://wannenesgroup.com/lots/652-3370-bacardi-rum-superior-carta-blanca/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3370-bacardi-rum-superior-carta-blanca/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3370-bacardi-rum-superior-carta-blanca/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3380-rum-speciale-reserve-barbancourt-anni-70/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3380-rum-speciale-reserve-barbancourt-anni-70/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3380-rum-speciale-reserve-barbancourt-anni-70/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3390-battle-axe-rum-jamaica-riserva-1934/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3390-battle-axe-rum-jamaica-riserva-1934/
https://wannenesgroup.com/lots/652-3390-battle-axe-rum-jamaica-riserva-1934/

